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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.40x-es ékszerész nagyító fém testtel, ledes és Uv világítással, új állapotban ......................................3 000
30001.Ékszerész nagyító, 30×21 mm, saját tokjában, új állapotban ...............................................................2 000
30002.Bőrtokba rögzített nagyító. ....................................................................................................................1 000
30003.NOTEBOOK digitális ékszermérleg 0,01-500g eredeti dobozában, leírással, új állapotban

NOTEBOOK pocket scale 0,01-500g with description in original box, new ..........................................6 000
30004."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 200

30005.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................2 000
30006.Négygyűrűs mappa, benne 19db kettes és hármas osztású berakólappal bankjegyek számára .........2 000
30007.Lindner 1300 Multi Collect gyűrűs album, bordó színű, benne 10db hármas osztású berakólap,

újszerű állapotban .................................................................................................................................4 000
30008.Lindner arany tisztító folyadék 375ml Lindner cleaning dip for gold coins 375ml .................................3 200
30009.17db-os vegyes érme és éremtartó tok tétel, közte "Hazánk Felszabadulásának 25. évfordulója"

piros MNB tokja, használt állapotban ....................................................................................................1 000
30010.3db használt, kisalakú érmeberakó, összesen 328 férőhellyel .............................................................1 000

Numizmatikai irodalom
30011.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 600
30012.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30013.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,

tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009, 1. kiadás, Új állapotban ........................................................4 600
30014.Bácskai Tamás-Huszti Ernő-Simon Péterné: A pénz. Kossuth könyvkiadó, 1974. Használt, de jó

állapotban. Papírborítón szakadás. ..........................................................................................................800
30015.Horváth Lajos: Veresegyházi pénzeskönyv - Pénzek és ékszerek a földből a bronzkortól a XIX.

századig, Tarsoly kiadó, Budapest 2016. Újszerű állapotban. ..............................................................3 000
30016.Huszár Lajos: Szent György érmek. Bibliotheca Humanitatis Historica IV. Budapest, Magyar

Történeti Múzeum, 1940. A borító több helyen elvált a gerinctől, penészfoltok ....................................5 000
30017.Mihalik József: A Zománcz. Stampfel-féle tudományos zseb-könyvtár 63-64. Pozsony-Budapest,

1901., kiadja Stampfel Károly. Kiadói borítóban, számos szövegközi ábrával és illusztrációval,
festett lapszélekkel. Néhol ceruzával kiemelve a szöveg. ....................................................................3 000

30018.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800

30019.L. Kovásznai Viktória (szerk.): Fidem '94 XXIV. - Kongresszus és Nemzetközi Éremművészeti
Kiállítás. Budapest, 1994. Használt, jó állaptoban ................................................................................1 000

30020.Szende Béla - Csoma Mária: Pathologia Hungarica in Nummis. Budapest, Magyar Pathologusok
Társasága, 2010. Használt állapotban ..................................................................................................1 000

30021.Joe Cribb: A pénz. Szemtanú sorozat. Budapest, Park Kiadó, 1991. Használt, de jó állapotban. ..........800
30022.Günter Schön: Kleiner deutscher Münzkatalog - mit Liechtenstein, Österreich und Schweiz. Ab

1871. 27. Auflage. Battenberg, München, 1997. + Oluf Zierl: Münzenkatalog Europa 1900-1944
nach Jahrgängen 2. Aufglage. Philex-Verlag, Köln-Klettenberg. Használt állapotban .........................1 400

30023.Günter Schön, Gerhard Schön: Kleiner Deutscher Münzkatalog - von 1871 bis heute. 35. kiadás.
München, 2005. Használt, de jó állapotban ..........................................................................................1 200

30024.14db-os numizmatikai katalógus és folyóirat tétel, benne Az érem néhány száma (2002/1, 2010/2,
2013/1, 2014/1) + MÉE Értesítő (1998/1, 2002/1) + MÉE Országos Éremcsere-közvetítés (1998/1,
1998/2, 1998/3, 2002/1, 2011/2) + Globe Galéria - Aukciósház Kővágó L., 16. Numizmatikai aukció
1998. + Közlekedési Érem Kiállítás 1997. + Antonio Spada: Onori e glorie. Mind használt, de jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

30025.6db-os árverési katalógus tétel, benne Pannonia Terra Numizmatikai Kft.: 2. Ajánlati árlista,
Kamaraárverés 2000., II. Kamaraárverés 2001., III. Kamaraárverés 2002., IV. Kamarárverés 2003.
+ MÉE Országos Éremcsere-közvetítés 2003. Mind használt, de jó állapotban. ..................................1 200

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30026."A volt osztr.-magy. Hadifogoly-táborpénz" klf tábori pénzei számára készített modern borítékok;

Brüxi tábor, Reichenbergi tábor, Mauthauseni (a.d.D.) tábor (1914-1915), Steyri tábor, Reifensteini
tábor (Jugoszlávia), Deutschgabeli tábor ..............................................................................................1 000

30027.Győr 1865. "Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság Pesten" kitöltött megújítási nyugta
T:III,III- ...................................................................................................................................................3 400

30028.1927. "Szegedi Kézműves Bank" betéti könyve, bejegyzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve +
1938. "Szeged-Csongrádi Takarékpénztár" betéti könyve, bejegyzésekkel .........................................1 000
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27. nagyaukció 2017 május, tételeket már felveszünk!

30029.1993. "Egyházi és világi érmek kiállítása" kiállítás reklámja (~68x100cm) ...........................................1 000
30030.11db, a Magyar Nemzeti Bank által kibocsátott tájékoztató lap és füzet a magyar forint

bankjegyekről ........................................................................................................................................1 200
30031.~1940. "MNB" bélyeg, piros, ívszéli tízes tömbben ...............................................................................1 400
30032.~1940. "MNB" bélyeg, piros, ívszéli tízes tömbben, egy helyen elvált fogazás ....................................1 400
30033.11db-os gyűjtemény váltókból kivágott címerekből, díszítőelemekből. Egyiken 60kr-os illetékbélyeg.

...............................................................................................................................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30034.2000. MABÉOSZ sorszámozott érmés boríték "Az Államalapítás ezeréves emlékére - Szent István"

ezüstözött Br éremmel, alacsony "011"-es sorszámmal T:PP ..............................................................2 000
30035.Mauritánia 1990. 5O Cu-Ni-Al forgalmi pénzérme bélyeges borítékon, 14um-es bélyeggel,

"NOUAKCHOTT" bélyegzéssel T:1- Mauritania 1990. 5 Ouguiya Cu-Ni-Al coin letter with 14um stamp
and "NOUAKCHOTT" cancellation C:AU .................................................................................................800

30036.Norvégia 1993. 1K Cu-Ni sorszámozott érmés bélyeges boríték elsőnapi bélyegzővel T:1  Norway
1993. 1 Krone Cu-Ni numbered coin letter with FDC stamp C:UNC ........................................................800

30037.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 600

Részvények és sorsjegyek
30038.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30039.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30040.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft

értékben + 1886. "Egyházi Műemlék Alap" Sorsjegykölcsönök 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi
bazilika kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására, bélyegzés T:III ............................................1 000

30041.Békés 1899. "A Békési Takarékpénztár Részvény-Társaság" részvény 100K-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel és szárazpecséttel, kitöltött "Átruházások" oldallal és rajta bélyeg T:III ......................4 800

30042.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................2 600
30043.Osztrák-Magyar Monarchia / Facsád 1904. "Facsádi Hitel- és Takarékszövetkezet" részvénye

200K-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:III Austro-Hungarian Monarchy / Faget
1904. "Credit and Savings Institute of Faget" share about 200 Corona with embossed stamp,
cancelled with holes C:F .......................................................................................................................7 500

30044.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye (2x), sorszámkövetők,
szárazpecséttel T:III,III- sarokhiány, fo. ...................................................................................................800

30045.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye összefüggésben,
szárazpecséttel T:III-,IV sarokhiány .........................................................................................................800

30046.Budapest 1907. "Temesvár-Varjasi Helyi Érdekű Vasut Részvény-Társaság" törzsrészvénye
200K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III szakadások .......................4 000

30047.Gyula 1912. "Részvénytársulati Gőzmalom Gyulán" névre szóló részvénye, szárazpecséttel,
felülbélyegzésekkel T:III fo. ...................................................................................................................4 000

30048.Budapest 1913. "Mercur Váltóüzleti Részvénytársaság" részvénye 200K-ról bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................3 600

30049.1914. "Budapest Székesfőváros" 4 1/2%-os Kötelezvény bemutatóra 480K-ról (4x)
sorszámkövetők, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel
T:III,III- ...................................................................................................................................................2 000

30050.Budapest 1918. "Magyar Épitőipari Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, bélyegzésekkel és
szárazbélyegzővel, szelvényekkel (2x) sorszámkövető pár T:I-,II ........................................................3 600

30051.Budapest 1918. "Gyulafehárvár-zalatnai Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegye T:II
kis szakadás ..........................................................................................................................................3 000

30052.Budapest 1920. "Magyar Nemzeti Gazdasági Bank Rt." 1/5 részvénye 100K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................3 000

30053.Budapest 1923. "Magyar Épitő Iparbank" huszonöt darab részvénye összesen 5000K-ról,
bélyegzéssel és szárazbélyegzővel, szelvényekkel (2x) sorszámkövető pár T:I,I- ...............................3 000

30054.Budapest 1923. "OMKE Építő Részvénytársaság" húsz részvénye összesen 100.000K-ról,
lyukasztással érvénytelenítve T:II .........................................................................................................2 000

30055.Budapest 1923. "Elektromos Kohóművek" részvénye 1000K-ról, magyar és német nyelven,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:III anyaghiány ..................................................................................3 000

30056.Budapest 1923. "Urikány-Zsilvölgyi Magyar Kőszénbánya-Részvénytársaság" 10 részvénye
egyenként 5000K-ról, német, magyar és francia nyelveken, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III
szakadás ...............................................................................................................................................1 400

30057.Budapest 1923. "Magyar Czukoripar Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként 600K-ról,
szelvényekkel, osztrák illetékbélyegekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III-,IV .......................1 000
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30058.Budapest 1923. "Kékkuti Gyógy- és Ásványvíz Részvénytársaság" részvényutalvány 10.000K-ról
T:II- ........................................................................................................................................................1 000

30059.Izsák 1923. "Izsáki Hengermalom Részvénytársaság" száz darab részvénye egyenként 1000K-ról,
magyar és német nyelvű, szárazpecséttel és szelvényekkel T:II,II- .....................................................3 000

30060.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db
részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel,
kötegelővel T:III .....................................................................................................................................1 600

30061.1923-1946. 3db-os részvényutalvány tétel: "Iker ipari és kereskedelmi részvénytársaság", "Izsáki
Népbank Részvénytársaság", "Magyar Kender-, Len-, és Jutaipari Részvénytársaság" T:I-III ............1 400

30062.Budapest 1926. "Az "OCEAN" Magyar Konzervgyár és Kereskedelmi Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 10P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- ..............................................................3 000

30063.Budapest 1926. "A Polgári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság" ideiglenes elismervénye egy
darab 10P névértékű részvényről, szárazpecséttel + 1941. "4%-kal kamatozó Állami
Nyereménykölcsön" fél részkötvénye 100P-ről (2x), szárazpecséttel, szelvényekkel + Ausztria /
Bécs 1917. "Sechste Österreichische Kriegsanleihe (Hatodik Osztrák Hadikölcsön)" kölcsönkötvény
1000K-ról, szelvényekkel T:II ................................................................................................................1 400

30064.1926. "Mercur Váltóüzleti Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, magyar és német nyelven
szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:III ...................................................................................................2 600

30065.Moson 1926. "Mosonvidéki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz darab részvénye egyben
összesen 100P-ről T:IV ragasztott ........................................................................................................2 400

30066.Budapest 1926. "Magyar Kender-, Len- és Jutaipar Részvénytársaság" huszonöt részvénye
egyben 1000P értékben, szelvényekkel, szárazpecséttel + 1946. "Magyar Kender-, Len- és Jutaipar
Részvénytársaság Részvényutalvány" 1 részvényről 40 pengő értékben, szárazpecséttel T:III
anyaghiány ............................................................................................................................................3 600

30067.Budapest 1927. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" részvénye 40P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel
T:III fo. ...................................................................................................................................................2 000

30068.Őriszentpéter 1927. "Őrségi Takarékpénztár Részvénytársaság" 10db részvénye egyben 100P-ről,
kitöltetlen T:I- .........................................................................................................................................2 600

30069.Tapolca 1927. "A Tapolcavidéki Gazdasági Takarékpénztár Részvénytársaság" fél részvénye
5P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III,III- .................................................................................2 000

30070.Budapest 1928. "Magyar Nemzeti Gazdasági Bank Rt." részvénye 20P-ről, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................3 000

30071.Szeged 1928. "Szegedi-Csongrádi Takarékpénztár" névre szóló részvénye 100P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:III- fo., szakadás ..............................................................................2 000

30072.Szeged 1929. "Szegedi Kézművesbank" névre szóló részvénye 50P-ről, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:III fo., ly. ......................................................................................................................2 600

30073.Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" részvénye 50P értékben, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II- fo. .........................................................................................................................1 200

30074.Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" két darab részvénye egyben 100P értékben,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II szakadás ......................................................................................3 000

30075.Budapest 1934. "Kálvintéri Gyógyintézet R.T." részvénye 132P-ről, szelvényekkel T:I- ......................6 000
30076.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" 10 részvénye összesen 300P-ről,

magyar-német kétnyelvű részvény bélyegzéssel, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III ...................2 400
30077.Budapest 1937. "Szállodaértékesítő Részvénytársaság" részvénye 500P-ről T:II ...............................2 000
30078.Budapest 1938. "Nitrogen Műtrágya és Vegyiipar Részvénytársaság" tíz részvénye összesen

171P-ről, magyar, román és francia nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel T:II
...............................................................................................................................................................3 600

30079.Budapest 1939. "A 72. Magyar Királyi Állami Sorsjáték" 1,50 Aranypengő értékű
fél-sorsjegye,hátoldalán bélyegzéssel T:II ............................................................................................6 000

30080.Szeged 1940. "A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank" névre szóló részvénye 250P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel és szelvényekkel T:II ............................................................................4 000

30081.Budapest 1942. "MEGA - Magyar Hegyvidéki Bortermelők Értékesítő Szövetkezete Állami
Ellenőrzés Alatt" névre szóló üzletrész 10P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II- ......................2 000

30082.Budapest 1945. "A Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó-Bank" ideiglenes részvényelismervénye
100db részvényről összesen 5000P értékben szelvényekkel + Budapest 1880. "Kamatozó
Nyereménykölcsön a Tisza és mellékfolyói szabályozására és Szeged város újjáépítésére"
részkötvény 100Ft-ról T:I,III ..................................................................................................................1 400

30083.Budapest 1952. "Harmadik Békekölcsön" sorsjegy 100Ft-ról, szárazpecséttel + 1954. "Ötödik
Békekölcsön" sorsjegy 25Ft-ról, szárazpecséttel T:III- .........................................................................1 400

30084.Budapest 1988. "Magyar Posta" körzeti telefonkötvénye 25.000Ft értékben + Budapest 1992.
"RAMOVILL Szolgáltató és Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye 10.000ft értékben, magyar
és angol nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel + Budapest 1992. "Aranypók
Kereskedelmi Részvénytársaság" egy darab névre szóló részvénye 10.000Ft értékben
szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel T:I--III ....................................................................1 200

30085.Komló 1991. "KO-GÉP - Komlói Gépgyártó és Szolgáltató Részvénytársaság" bemutatóra szóló
részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel T:I- .........................................................................................1 000
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30086.Budapest 1992. "Aranypók Kereskedelmi Részvénytársaság" egy darab névre szóló részvénye
10.000Ft értékben szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel + "Aranypók Kereskedelmi
Részvénytársaság" tíz darab névre szóló részvénye egyenként 10.000Ft értékben (2x)
sorszámkövetők, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és szelvényekkel T:I- ............................................1 000

30087.Ausztria /Bécs 1876. Államkötvény 1000G-ről szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:III  Austria / Vienna
1876. state bond about 1000 Gulden with embossed stamp and cancellations C:F ...............................800

30088.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30089.Ausztria / Bécs 1882. "IX. Városi Lottó" hirdetése, játékterve, nyeremények leírása T:II,II- Austria /
Vienna 1882. "IX. Staats-Lotterie" advertisement and game plan with information about prizes
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30090.Ausztria 1916. 20h "Zita királyné gyermeknap sorsjegy" T:I,I- Austria 1916. 20 Heller "Kaiserin Zita
Kindertag Verlosbarer Prämienschein" C:UNC,AU ...............................................................................2 000

30091.Belgium / Brüsszel 1927. "Uelei Kereskedelmi és Mezőgazdasági Társaság " részvénye 100Fr
értékben, szelvényekkel T:II- Belgium / Brussel 1927. "Société Commerciale et Agricole de l'Uele"
share about 100 Francs with coupons C:VF .........................................................................................1 400

30092.Belgium / Brüsszel 1927. "Kongói Pénzügyi és Ipartársaság" részvénye 100Fr értékben,
szelvényekkel T:II Belgium / Brussel 1927. "Société Financiere & Industrielle du Congo" share
about 100 Francs with coupons C:XF ...................................................................................................1 400

30093.Franciaország / Párizs 1929. "Torgan-i Bányásztársaság" részvénye 100Fr-ról, bélyegzésekkel T:II-
szakadás France / Paris 1929. "Compagnie Miniere du Torgan" share about 100 Francs with
cancellations C:VF tear .........................................................................................................................1 000

30094.Horvátország / Zágráb 1921. "Slavonija" Faipari Társaság részvénye 200K-ról szelvényekkel,
osztrák illetékbélyeggel T:III ly. Croatia / Zagreb 1921. "Slavonija" forest industry company's share
about 200 Kruna with coupons, with Austrian stamps C:F hole ............................................................1 000

30095.Németország / Weimari Köztársaság / Drezda 1926. "Szász Mezőgazdasági Bank
Részvénytársaság" részvénye 100M-ról, lyukasztással és szárazpecséttel + Németország /
Weimari Köztársaság / Ludwigshafen 1926. "Ludwigshafen am Rhein Város Kölcsön Kötvénye"
1000M-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:II  Germany / Weimar Republic /
Dresden 1926. "Sächsische Landwirtschaftsbank Aktiengesellschaft" share about 100 Mark, with
puncture and embossed stamp + Germany / Weimar Republic / Ludwigshafen 1926. "Ludwigshafen
am Rhein" loan abouat 1000M, with embossed stamp, invalidated by hole C:XF ................................1 000

30096.Német Harmadik Birodalom / Berlin 1941. "Német Központi Föld-Hitel Részvénytársaság"
jelzáloglevél 1000RM-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:I-  German Third Reich /
Berlin 1941. "Deutschen Centralbodenkredit Aktiengesellschaft" mortgage bond about 1000
Reichsmark with embossed stamp, invalidated with hole C:AU ...........................................................1 000

30097.Románia / Dés 1921. "Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej ('Trassia' Erdélyi
Tufaművek Részvénytársaság, Dés)" részvény 1000L-ről, szelvényekkel T:I,I- / Romania / Dej
"Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej" Transylvanian Trassworks Company's
share about 1000 Lei with coupons C:UNC,AU ....................................................................................6 500

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30098.1918. 80f téglajegy "Pestújhelyi Ált. Ipartestület székházának" bélyegzéssel T:I- ................................1 400
30099.Budapest 1919. "Ganz Törzsgyár" 1K utalványa (2x) egyik sorszám nélkül T:I-,II egyik hátoldalán

ragasztónyom ........................................................................................................................................5 000
30100.Budapest / Vörös Újság 1919. 1K T:III ..................................................................................................2 000
30101.Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság" + Budapest 1919-1925. 20f "Általános Beszerzési és Szállítási

Rt." hátlap mintás, előlap aláírt T:III,III- .................................................................................................1 400
30102.Budapest 1919. 1K + 2K "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" utalvány T:I-,III szép papír,

fo. Adamo BUC-244.1,BUC-244.2 ........................................................................................................4 400
30103.Budapest 1920. 10f-2,5K (6xklf) "Amatőrök Forgalmi Szövetkezete" T:I,I- .........................................10 000
30104.Budapest ~1920. 20f "Pesti Hírlap" + Budapest 1945. 100P "Élelmezési Kölcsönjegy" T:III,III- fo. .....1 400
30105.Budapest ~1920. 10f "Általános Fogyasztási Szövetkezet", hátoldalon bélyegzéssel + Budapest

1920. 20f "Háztartás Fogyasztási Szövetkezet" T:III,III- .......................................................................1 400
30106.1943. "BSZKRT / Váltójegy" Zn zseton (10x) T:2,2- .............................................................................1 000
30107.Budapest 1946. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" részbetét jegye (4x) 10.000AP,

50.000AP, 100.000AP és 500.000AP címletekben, mindegyik pecsételve a Takarékpénztár
bélyegzőjével és kézi aláírással T:II ....................................................................................................11 000

30108.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 5K (4x) arab sorozat- és sorszámmal, mind
megegyezős sorozatszámmal T:I-,III ....................................................................................................2 000

30109.Miskolc 1919. 1K + 2K városi szükségpénz T:III,III- .............................................................................1 000
30110.Nezsider / Hadifogolytábor 1916. július 1. 10K "MS" betűjel, római sorozat- és arab sorszámmal

T:III-  Hungary / Nezsider / POW Camp 1. 07. 1916. 10 Korona with "MS" letters, Roman series and
Arabic serial number C:VG ...................................................................................................................1 000
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30111.2000. Pápa "19. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 200Ft pénzpótló utalvány T:I ...........................1 000
30112.Pápa 2006. "25. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 600Ft pénzpótló utalvány, hátoldalán "MÉE

Pápai Csoport" bélyegzéssel és a tervező aláírásával T:I ....................................................................1 000
30113.Pápa 2008. "A MÉE Pápai Csoportja 8. Érem- és Fegyverbörzéje" 50.000f alkalmi pénz, "027"

sorszámmal, hátlapján "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel,
a tervező Lóky aláírásával T:I ...............................................................................................................1 000

30114.Pápa 2010. "29. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 500Ft alkalmi pénz, "019." sorszámmal T:I .....1 000
30115.Pápa 2010. "10. Pápai Érem- és Fegyverbörze" 500Ft alkalmi pénz, II. kiadás, "018." sorszámmal

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30116.Pápa 2014. "14. Érem- és Fegyverbörze" 800Ft pénzpótló utalvány, "027." sorszámmal T:I ..............1 000
30117.Pápa 2016. "16. Érem- és Fegyverbörze" 500Ft pénzpótló utalvány + 1db "Asztalfoglalási Jegy",

kitöltetlen T:I- .........................................................................................................................................1 000
30118.Pápa 2016. "35. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 500Ft pénzpótló utalvány T:I- ..........................1 000
30119.Pécs 1919. 20K sorszám előtt rozetta + 50K sorszám előtt csillag + 100K sorszám előtt rozetta

"Pénztárjegy" T:III-,IV ragasztott ...........................................................................................................3 000
30120.Pécs 1919.04.04. 50K "Pénztárjegy" műhibás alapnyomat, bal alsó "5" szám szára vékonyabb,

csillagos sorszám T:III- szakadás  Hungary / Pécs 04.04.1919 50 Korona "Receipt" with print error,
lower left corner 5 with thinner stalk, serial with star C:VG tear ............................................................5 000

30121.Rozsnyó 1849. 3kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" + Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város
pénztári utalványa" T:III fo., szép papír Adamo ROZ-1.2, ROZ-2.1 ......................................................6 000

30122.Somorja / hadifogolytábor 1916.január 15. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K T:I,II 50f és 1K egy hajtással ....8 000
30123.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2f arab sorozat- és sorszámmal, "KRIEGS..."

szárazbélyegzéssel T:II-,III Adamo HHP-1.1.2 .....................................................................................2 000
30124.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 1K arab sorozat- és sorszámmal T:III szép papír .......1 000
30125.Ungvár 1944. "Ungvári vajjegy" bab, borsó és mosószappan jegy orosz felülbélygzéssel T:III ...........1 000
30126.DN "Állami Finomliszt-váltójegy (Tésztajegy)" 4db vágatlan ívben (2x) T:I ..........................................2 000
30127.~1920. 100K "Vásárlási visszatérítés" "Magyar Cserkészet Termelő és Ért." felülbélyegzéssel T:III ...1 200
30128.1945. március 2P "Tudor Akkumulátor és Szárazelemgyár Rt" szükségpénz T:II- ..............................2 000
30129.Ausztria / Bécs 1920. 20h (30x) pénztári utalvány + 50h (10x) pénztári utalvány T:I,I-  Austria / Wien

1920. 20 Heller (30x) kassenschein + 50 Heller (10x) kassenschein C:UNC,AU .................................1 600
30130.Ausztria / Bécs 1920. 50h (50x) pénztári utalvány T:I,I- Austria / Wien 1920. 50 Heller (50x)

kassenschein C:UNC,AU ......................................................................................................................3 000
30131.Ausztria 1920. 10-75h (10x) utalvány és szükségpénz, benne Schönau és Saalfelden T:I--III Austria

1920. 10-75 Heller (10x) vouchers and necessity notes, including Schönau and Saalfelden C:AU-F ..1 200
30132.Ausztria ~1920. 10-50h (11xklf) utalvány és szükségpénz, közte Poysdorf, Pürbach és Steyr T:I--II-

Austria ~1920. 10-50 Heller (11xdiff) vouchers and necessity notes, including Poysdorf, Pürbach
and Steyr C:AU-VF ...............................................................................................................................1 400

30133.Ausztria ~1920. 10-60h (11xklf) utalvány és szükségpénz, közte Scheibbs, Ried in Traunkreis és
Schwertberg T:I-,II- Austria ~1920. 10-60 Heller (11xdiff) vouchers and necessity notes, including
Scheibbs, Ried in Traunkreis and Schwertberg C:AU,XF .....................................................................1 200

30134.Ausztria ~1920. 10-70h (14xklf) utalvány és szükségpénz, közte Eferding, Vöcklabruck és
Mauthausen T:I-II szakadás, ragasztás Austria ~1920. 10-70 Heller (14xdiff) vouchers and
necessity notes, including Eferding, Vöcklabruck and Mauthausen C:UNC-XF tear, sticked ...............1 400

30135.India / Junagadh ~1940. 1A T:III- India / Junagadh State ~1940. 1 Anna C:VG ..................................1 000
30136.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell

banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ....................................................................500
30137.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I  China

ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ..........................500
30138.Német Birodalom ~1919. 10db-os szükségpénz tétel, közte Obercunnersdorf 10pf-25pf-50pf,

Bevensen 5pf-10pf T:II,II- German Empire ~1919. 10pcs of necessity notes, with Obercunnersdorf
10 Pfennig - 25 Pfennig - 50 Pfennig, Bevensen 5 Pfennig - 10 Pfennig C:XF,VF ...............................2 000

30139.Német Birodalom DN 3db klf Cu játékpénz T:2,2- German Empire ND 3pcs of diff Cu gaming tokens
C:XF,VF ...................................................................................................................................................100

30140.Németország DN 1000E erotikus fantázia bankjegy T:I Germany ND 1000 Euro erotic fantasy
banknote C:UNC ...................................................................................................................................1 200

30141.Szovjetunió / Volga Régió DN 1R T:I-,II Soviet Union / Volga Region ND 1 Ruble C:AU,XF ...............1 400

Magyar bankjegyek
30142.1796. 10G kézi sorszámmal, vízjeles papíron, szárazpecséttel T:restaurált, szakadás Habsburg

Empire 10 Gulden on watermarked paper, with embossed stamp C:restored,tear Adamo G24 ........20 000
30143.1800. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron T:III-,IV Habsburg Monarchy 1800. 5 Gulden

"Wiener-Stadt Banco-Zettel" with watermark C:VG,G Adamo G32 ......................................................5 000
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30144.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna (2x) T:IV ..............................................................................1 000
30145.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:restaurált Adamo G114 ....................................................................10 000
30146.1849. 15kr "Kossuth bankó" (2x) T:IV ...................................................................................................1 000
30147.1860. 10Kr "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze" alul kétsoros szöveg, vízjeles T:III-

Austrian Empire 1860. 10 Kreuzer "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze" two row text, with
watermark C:VG Adamo G93 ...............................................................................................................2 000

30148.1902-1923. 1K-1000K 15db-os magyar korona bankjegy tétel:II--III- ...................................................2 000
30149.1904. 10K T:III,III- ly., kis szakadások Adamo K10 ...............................................................................1 400
30150.1904. 10K T:III kis szakadások Adamo K10 .........................................................................................1 400
30151.1904. 10K + 1913. 20K + 1920. 1K + 2K T:III,III- ..................................................................................1 400
30152.1912. 100K T:III szép papír ...................................................................................................................4 000
30153.1912. 100K mindkét oldal német, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 100K (2x)

egyiken román felülbélyegzés T:III,III- tűly., kis szakadás ....................................................................1 000
30154.1913. 20K (3x) mindhárom I. kiadás, kettőn román felülbélyegzés T:III,III- ..........................................1 800
30155.1913. 20K hamis "Lajtabánság 100K" bélyeggel és bélyegzéssel (fake stamp and overprint) T:III,III-

...............................................................................................................................................................2 000
30156.1918. 25K "3005" eltérő méretű sorozat- és sorszám, hullámos hátlap, hátlapra átütő sorszám T:III ..1 600
30157.1918. 25K "3109" eltérő méretű sorozat- és sorszám, sima hátlap T:III ...............................................1 800
30158.1919. július 15. 10K "frigiai sapka" (2x) T:III-,IV Adamo K12 ................................................................5 000
30159.1920. 1K (13x) sorszámkövetők T:I- .....................................................................................................5 000
30160.1920-1923. 14db-os rossz állapotú korona bankjegy tétel, 50-100-1000 koronás címletek, az 1000K

"8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülbélyegezve T:III-,IV .........................................................................3 000
30161.1921. (1902.) 1000K függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélygezéssel, mindkét oldal német

(2x) T:III .................................................................................................................................................1 200
30162.1923. 5000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III,III- ...........................................................6 000
30163.1930. 20P (2x) + 1932. 50P T:II,III ........................................................................................................1 400
30164.1930. 100P (2x) sorszámkövetők + 1930. 100P csillagos sorozatszám T:I,III ......................................1 000
30165.1930. 100P (4x) sorszámkövetők T:I Adamo P17 .................................................................................2 600
30166.1930. 100P (25x) T:III ...........................................................................................................................1 600
30167.1930. 100P (30x) közte csillagos sorozatszámú is T:III-IV ...................................................................2 000
30168.1930. 100P (30x) közte csillagos sorozatszámú is T:III ........................................................................2 000
30169.1932. 50P (2x) sorszámkövetők T:I,II Adamo P14 ................................................................................2 000
30170.1932. 50P (2x) T:I .................................................................................................................................1 400
30171.1932. 50P (14x) benne sorszámkövető hármas és párok valamint több egyugrásos sorszámkövető

pár T:I,I- .................................................................................................................................................3 000
30172.1936. 10P vágáshiba miatt ferde nyomat T:I- .......................................................................................1 400
30173.1936. 10P (9x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................1 800
30174.1938. 1P "H 592/017013" T:III ..............................................................................................................2 000
30175.1940. 2P T:III Adamo P2 .......................................................................................................................1 200
30176.1941. 20P (3x) sorszámkövető párral és egy egyugrásos sorszámmal "C238 053535 - C238

053538" T:II szép papír .........................................................................................................................2 000
30177.1943. 1000P (2x) hajtatlanok T:I- ..........................................................................................................2 400
30178.1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" + 1944. 2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:II,III .....................................................................................................................................................1 000
30179.1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" jobboldalt függőleges fehér csík az alapnyomatban +

1944. 5P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" ferde nyomat + 1944. 20P "A Vöröshadsereg
Parancsnoksága" alul vízszintes fehér csík az alapnyomatban T:II-III .................................................1 200

30180.1944. 2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" + 1944. 5P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"
T:I,I- .......................................................................................................................................................1 200

30181.1944. 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (2x) sorszámkövetők T:I- Adamo P45 .....................2 400
30182.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (4x) sorszámkövetők, hajtatlanok T:I- .....................2 000
30183.1945. 50P (5x) ebből 4db sorszámkövető T:II ......................................................................................2 600
30184.1945. 50P (2x) + 100P (10x) + 500P (10x) + 1945. 1000P (5x) egyik "MNB" bélyeg nélkül T:III,III- ....3 600
30185.1945. 100P (5x) sorszámkövetők T:I ....................................................................................................3 000
30186.1945. 1000P piros "MNB" bélyeggel, eltérő 3-as szám a sorozat- és sorszámban T:III .......................1 000
30187.1945. 1000P betűhibás, élénk színű "MNB" bélyeggel T:III szép papír ................................................1 400
30188.1945. 10.000P betűhibás "MNB" bélyeggel T:III ...................................................................................1 200
30189.1945-1946. 10.000P-10.000MP (9x) T:I--III szép papír ........................................................................2 400
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30190.1945. 10.000.000P + 1946. 1.000.000BP mindkettő vágáshiba miatt eltolódott nyomattal T:II ............1 200
30191.1946. 100.000.000P (4x) sorszámkövetők T:I Adamo P27 ...................................................................2 400
30192.1946. 10.000BP (5x) ovális keretben nyomdai festékfoltok T:I .............................................................3 000
30193.1946. 10.000.000BP T:I,I-  Adamo P38 ................................................................................................1 600
30194.1946. 10.000.000BP vágáshiba miatt erősen eltolódott elő- és hátlapi nyomat T:I- Adamo P38 .........1 800
30195.1946. 100.000.000BP vágáshiba miatt eltolódott elő- és hátlapi nyomat T:I- .......................................2 000
30196.1946. 100.000.000BP erősen jobbra tolódott hátlapi nyomat T:I ..........................................................2 600
30197.1946. 100.000.000BP T:I ......................................................................................................................2 200
30198.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy, "Másra Át Nem Ruházható" T:III szakadás ..................2 600
30199.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy, "Másra Át Nem Ruházható" nélkül és számozás

nélkül T:III,III- ........................................................................................................................................3 000
30200.1946. 50.000AP (4x) közte egy sorszámos, mindegyik elő- vagy hátlapi nyomateltolódással vagy

vágáshibával, átütő szöveggel T:II-III ....................................................................................................1 400
30201.1946. 100.000AP vízjeles papíron, sorszámozott, függőleges papírránccal T:III ly. .............................1 000
30202.1946. 100.000AP (2x) elcsúszott hátlapi nyomattal T:III szakadás .......................................................1 200
30203.1946. 1.000.000AP fehér papír, "5600"-as rendeletszámmal T:I ..........................................................1 000
30204.1946. 10.000.000AP okkersárga, "május hó..." alatt kék festékpötty, hátlap élénk színű nyomattal

T:I ..........................................................................................................................................................2 000
30205.1946. 100.000.000AP T:II .....................................................................................................................1 600
30206.1947. 10Ft (2x) T:III- .............................................................................................................................5 000
30207.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30208.1949. 100Ft (5x) T:III,III- .......................................................................................................................1 200
30209.1949-1992. 10Ft-500Ft 9db-os forint bankjegy tétel T:I-III- ...................................................................2 000
30210.1962. 10Ft + 1969. 10Ft + 1975. 10Ft T:III ...........................................................................................1 000
30211.1975. 500Ft + 1989. 100Ft (4x) + 1993. 1000Ft "E" T:I-III ....................................................................2 000
30212.1983. március 25. 1000Ft "A" + 1983. november 10. 1000Ft (2x) "B" és "D" sorszámjel + 1996.

január 15. 1000Ft "E" T:I,III ...................................................................................................................8 000
30213.1998-2007. 200Ft (6xklf) T:III ................................................................................................................1 200
30214.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban + Tájékoztatóval az emlékbankjegyről

T:I ..........................................................................................................................................................2 400
30215.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................5 000
30216.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30217.2001. 200Ft (2x) T:I ...............................................................................................................................1 000
30218.2002-2007. 200Ft (6xklf) T:III ................................................................................................................2 000
30219.2004. 200Ft (2x) T:I ...............................................................................................................................1 000
30220.2013. 500Ft (3x) T:I ...............................................................................................................................2 600
30221.10db-os vegyes magyar korona, pengő és forint bankjegy tétel, közte fillér, bilpengős és "A

Vöröshadsereg Parancsnoksága" pengő bankjegy is T:I--III ................................................................2 200
30222.11db-os vegyes pengő tétel (10xklf), 20P-10.000.000AP közötti címletek T:III ....................................1 200
30223.12db-os vegyes magyar korona, pengő és forint tétel, közte adópengő, milpengő és bilpengő

bankjegy is T:I--III közte restaurált is ....................................................................................................2 800
30224.Vegyes 20db-os bankjegy tétel a pengő-forint időszakból, mind klf T:III,III- .........................................1 400
30225.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30226.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30227.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30228.1946. 17db-os vegyes adópengő bankjegy tétel, közte fordított címer és "amelyekNEK" T:III,III- .......1 600
30229.70db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................3 000
30230.104db-os vegyes pengő tétel, benne Vöröshadsereg Parancsnoksága és Adópengők is, közte egy

budapesti élelmiszerjegy valamint 1939. 5P négyjegyű sorszámmal, 1944. 1P "A Vöröshadsereg
Parancsnoksága" sorszámmal "BP" T:III,III- .........................................................................................5 000

30231.113db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ....................................................................3 600

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30232.997-1038. Denar Ag "I. István" (0,7g) T:2 Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephan I" (0,7g) C:XF

Huszár: 1., Unger I.: 1. ........................................................................................................................36 000
30233.1047-1060. Denar Ag "I. András" (0,63g) T:2 kis rep.  Hungary 1047-1060. Denar Ag "Andreas I"

(0,63g) C:XF small crack Huszár 9., Unger I.: 5. ................................................................................15 000
30234.1077-1095. Denár Ag "I. László" (0,69g) T:2   Hungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0,69g)

C:XF Huszár: 27, Unger I.: 22. ............................................................................................................20 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30235.1077-1095. Denár Ag "I. László" (0,55g) T:2 Hungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0,55g)
C:XF  Huszár 22., Unger I.: 16. ...........................................................................................................24 000

30236.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" tájékoztató lappal (0,46g) T:1-,2 Hungary 1095-1116. Denar Ag
"Coloman" with information sheet (0,46g) C:Au,XF Huszár: 41., Unger I.: 34. .....................................5 000

30237.1131-1141. Denar Ag "II. Béla" tájékoztató lappal (0,24g) T:1- Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela
II" with information sheet (0,24g) C:AU Huszár 89., Unger I.: 48. .........................................................4 000

30238.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,16g) T:3 patina Huszár: 181., Unger I.: 95. ...................................2 000
30239.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,39g) T:2-  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,39g) C:VF

 Huszár 339; Unger I.: 256B. .................................................................................................................2 000
30240.1290-1301. Denár Ag "III. András" (0,46g) T:2 kis k. R! Hungary 1290-1301. Denar Ag "Andrew III"

(0,46g) C:XF small scratch R! Huszár: 425., Unger I.: 323. ................................................................75 000
30241.1290-1301. Denár Ag "III. András" (0,34g) T:2 R! Hungary 1290-1301. Denar Ag "Andrew III"

(0,34g) C:XF R!  Huszár: 426., Unger I.: 324. .....................................................................................95 000
30242.5db-os Árpád-házi tétel, benne: 1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,28g) + 1141-1162. Denár Ag

"II. Géza" (0,23g) + 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,5g) + 1205-1235. Denár Ag "II. András"
(0,52g) + 1270-1272. Szlavón Denár Ag "V. István" (0,75g) T:2,2- ki., rep. 5pcs of coins from the
House of Árpád period, including: Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,28g) + 1141-1162.
Denar Ag "Geza II" (0,23g) + 1172-1196. Copper Coin "Bela III" (1,5g) + 1205-1235. Denar Ag
"Andreas II" (0,52g) + 1270-1272. Slavonian Denar Ag "Stephan V" (0,75g) C:XF,VF cracked ........26 000

30243.1333. Denár Ag (0,49g) + 1338. Denár Ag (0,66g) + 1339-1342. Denár Ag "Károly Róbert" (0,7g)
T:3,2-,2 Huszár: 479; 495; 497., Unger I.: 378.b; 393.n; 394.n, ..........................................................15 000

30244.1333-1334. DenárParvus Ag "Károly Róbert" (0,33g) T:2 R! Hungary 1333-1334. DenarParvus Ag
"Charles Robert" (0,33g) C:XF Rare! Huszár: 483., Unger I.: 382. .....................................................60 000

30245.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" ismertetővel (~0,4g) T:2- Huszár 547.,Unger I.: 432.a ..............2 000
30246.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,4g) T:2- ki. Huszár 547.,Unger I.: 432.a ................................1 200
30247.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" tájékoztatóval és tanúsítvánnyal (0,2g) T:2- Huszár 580.,Unger

I.: 451. ...................................................................................................................................................1 000
30248.1387-1427. 10db-os vegyes Parvus Ag "Zsigmond" tétel + 1390-1427. Denar Ag "Zsigmond"

korabeli hamis? (contemporary fake?) (0,37g) T:2,2-,3 ........................................................................4 000
30249.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,31g) T:2,2- Huszár 580.,Unger I.: 451. .....................................2 000
30250.1440K-R Denár Ag (0,43g) + 1442-1443? Denár Ag "V. László (mint trónigénylő)" (0,8g) Huszár:

643;670., Unger I.: 494.e;499.b ............................................................................................................4 000
30251.1444. Denár Ag "I. Ulászló" (0,66g) T:2-,3 patina Huszár: 609., Unger I.: 475. ....................................4 000
30252.1468-1470. Denár Ag "I. Mátyás" hátoldalán részben előlapi veret (0,46g) T:2- Huszár: 716., Unger

I.: 563. var. ............................................................................................................................................1 000
30253.1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,59g) T:2- Huszár 719., Unger I.: 565.d ........................................1 000
30254.1508K-H Denár Ag "II. Ulászló" tájékoztató lappal (0,55g) T:2,2- Huszár: 811., Unger I.: 645. ...........1 400
30255.4db-os kora újkori denár tétel, benne: 1440-1444. Denár Ag "I. Ulászló" (2xklf) (0,34g/0,53g) +

1523L-B Denár Ag "II. Lajos" (0,48g) + 1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,46g) T:2-3 ki. 4pcs of
denar coins from the early modern period, including: Hungary 1440-1444. Denar Ag "Wladislaus I"
(2xdiff) (0,34g/0,53g) + 1523L-B Denar Ag "Louis II" (0,48g) + 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,46g) C:XF-F cracked .........................................................................................................................5 500

30256.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" tájékoztató lappal (0,43g) T:2,2- kis patina Huszár: 935., Unger
II.:745.a .................................................................................................................................................1 000

30257.1580K-B Obolus Ag "Rudolf" (0,27g) T:2- Hungary 1580K-B Obol Ag "Rudolf" (0,27g) C:VF
Huszár: 1068., Unger II.: 816B. ...........................................................................................................13 000

30258.1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,37g) T:2 ki. Huszár: 1141., Unger II.: 870. .....................................1 000
30259.1694K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,11g) T:2,2- Huszár: 1429., Unger II.: 1064A. ..................8 000
30260.1705K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (3,07g) + 1705K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc"

(2,82g) T:2,2- Hungary 1705. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (3,07g) + 1705. Poltura "Francis
II Rákóczi" Kremnitz (2,82g) C:XF,VF Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ...............................................5 000

30261.Erdély 1764-1765. 1Gr Cu (2x) T:3 ph., patina .....................................................................................2 400
30262.1765PH-KM Poltúra "Mária Terézia" T:2- patina Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c .............................4 000
30263.1804E 20kr Ag "II. Ferenc" hegesztett füllel + 1910. "I / 1910 V. 3." jelzetlen Ag medál (19mm)

T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 200
30264.1812S 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- ...............................................................................................................1 200
30265.1827C 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- .............................................................................................................2 000
30266.1830C 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- .............................................................................................................2 400
30267.1840B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ................................................2 400
30268.1848. 1kr Cu T:1-,2  Adamo B1 ............................................................................................................3 000
30269.1848B 10kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 ........................................................................................................4 000
30271.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ph. ..............................................................................................2 400
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30273.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" tájékoztató lappal T:1,1- juszt. Adamo B5 ............................................2 000
30274.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 Adamo B5 ....................................................................................3 400
30275.1849NB 3kr Cu T:2- karc, ph.  Adamo B2 .............................................................................................4 000
30276.1849NB 6kr Ag T:2 juszt. Adamo B3 ....................................................................................................2 000
30277.1858B 1kr Cu + 1860B 1kr Cu + 1861B 1kr Cu + 1868KB 1kr Cu + 1891KB 1kr Cu T:2--4 Adamo

M4, M4.1 ...............................................................................................................................................1 200
30278.1859B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2- Adamo M12 ...............................................................................1 800
30279.1860B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo M12 ............................................................................2 400
30280.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- ...............................................................................................1 200
30281.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- ph. .........................................................................................1 200
30282.1868KB 4kr Cu T:2- lapkahiba Adamo M7.1 .........................................................................................1 000
30283.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 ..........................................................1 400
30284.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- Adamo M11.1 ......................................................4 000
30285.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya T:2,2-  Hungary 1869KB 1 Forint

Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:XF,VF Unger III.: 1463.a, Huszár: 2136., Adamo M15 ......................10 000
30286.1871GYF 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:2- enyhén hajlott, karc ....................................................................6 000
30287.1872KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (12,28g) T:2,2- /  Hungary 1872KB 1

Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz (12,28g) C:XF,VF Huszár: 2138., Unger III.: 1464.a, Adamo
M15 .....................................................................................................................................................10 000

30288.1874KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2,2- ph. Hungary 1874KB 1 Forint
Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:XF,VF edge error Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 ......5 000

30289.1875KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2 Hungary 1875KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:XF Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 ...................................5 000

30290.1876KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2 Hungary 1876KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:XF Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 ...................................5 000

30291.1877KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2- ph. Hungary 1877KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:VF edge error Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 .................3 000

30292.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk + 1882KB 1kr Cu "Középcímer" + 1886KB 1kr Cu "Középcímer" +
1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2-3 Adamo M4.1 ...............................................................................9 000

30293.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:1-,2 ph. Hungary 1878KB 1 Forint
Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:AU,XF edge error Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 ......4 000

30294.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:3 Hungary 1878KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:F Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 .....................................1 600

30295.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:1-,2 Hungary 1879KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:AU,XF Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 .............................4 000

30296.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2-,3 Hungary 1881KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:VF,F Adamo M15 ......................................................................................3 000

30297.1882KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:1-,2 Hungary 1882KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:AU,XF Adamo M15 .................................................................................10 000

30298.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya T:2- ph. Hungary 1883KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:VF edge error Adamo M15 .......................................................................2 000

30299.1884KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2-,3 Hungary 1884KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:VF,F Adamo M15 ......................................................................................2 600

30300.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2- patina Hungary 1887KB 1 Forint
Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:VF patina Adamo M15 .........................................................................2 600

30301.1889KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" Körmöcbánya T:2-,3 Hungary 1889KB 1 Forint Ag
"Franz Joseph" Kremnitz C:VF,F  Unger III.: 1466, Huszár: 2141., Adamo M15 ..................................2 600

30302.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2,2- karc Adamo M4.1 ..........................................................................800
30303.1893-1901. 1f Br (8xklf) T:2,2- ..............................................................................................................1 200
30304.1893-1916. 10f (7x) T:2-3 patina ...........................................................................................................1 000
30305.1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K5 ................................................................................2 400
30306.1893KB 1K Ag "Ferenc József" (5x) T:2,2- patina ................................................................................4 000
30307.1893KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2-,3 ...............................1 400
30308.1894KB-1902KB 1f Br (5xklf) T:2,2- ph.  Adamo K1 .............................................................................1 200
30309.1894KB 1K Ag "Ferenc József" + 1926. 1P Ag T:2-,3 ..........................................................................1 000
30310.1894KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2-,3 ...............................1 400
30311.1895KB-1914KB 2f Br (6xklf) T:2-3 ph., patina  Adamo K2 ..................................................................1 200
30312.1895KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- ..................................1 400
30313.1896KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- ..................................1 400
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30314.1896KB 1K Ag "Ferenc József" (5x) T:2,2- ...........................................................................................5 000
30315.1896KB 1K Ag "Millenium" T:1-,2 patina Adamo K5.2 ..........................................................................1 600
30316.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 400
30317.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina  Adamo K5.2 .............................................................................1 600
30318.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 ...................................................................................5 000
30319.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 ...................................................................................5 000
30320.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásnak 40. évfordulója" T:2 Adamo K7.1 .................................6 000
30321.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K6 ................................................................................1 400
30322.1912KB 2K Ag "Ferenc József" + 1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-  Adamo K6 .........................3 200
30323.1912KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (5x) T:2,2- .............................................................................4 000
30324.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K6 ................................................................................1 600
30325.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K6 ................................................................................1 600
30326.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-  Adamo K6 ...............................................................................1 600
30327.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2- ph.  Adamo K6 ............................................................................1 200
30328.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1 ................................................................................1 000
30329.1914KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:2 ......................................1 400
30330.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K5.1 ...................................................................1 400
30331.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1 ................................................................................1 000
30332.1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina ...........................1 400
30333.1916KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:2 ......................................1 400
30334.Vegyes: 1858B 1kr Cu + 1860B 1kr Cu + Ausztria 1858A 1kr Cu + 1885. 1kr Cu T:2-,3 patina ..........1 400
30335.4db-os vegyes magyar sérült ezüstpénz tétel, közte 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz", 1915KB 1K Ag

"Ferenc József" T:3 ly.,ü. ......................................................................................................................1 000
30336.1926-1940. 10f Cu-Ni (5xklf) + 1940-1942. 10f Fe (3xklf) T:2-3 ...........................................................2 200
30337.1926-1940. 2f Br (14xklf) + 1940. 2f Fe + 1940-1942. 2f Fe (3xklf) + 1943-1944. 2f Zn T:2-3 .............2 000
30338.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:2-3- kis ph. ...................................................................................................800
30339.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:2-,3 patina .................................................................................................1 000
30340.1926-1939. 1P Ag (2xklf) T:2,2- patina .................................................................................................1 400
30341.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ............................................................................................1 400
30342.1929. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 400
30343.1929. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................1 400
30344.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (2x) T:2-,3 Adamo P8 ..............................................................................4 000
30345.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30346.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30347.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30348.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ph. Adamo P8 ...................................................................................2 000
30349.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30350.1931. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ..............................................................................................10 000
30351.1932. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................3 000
30352.1933. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 800
30353.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 ..........................8 000
30354.1936. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30355.1937. 1P Ag T:1- Adamo P6 .................................................................................................................1 000
30356.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 600
30357.1937. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30358.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 Adamo P7 ............................................................................................1 600
30359.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 600
30360.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30361.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 Adamo P7 ............................................................................................1 800
30362.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................4 000
30363.1939. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 800
30364.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 Adamo P8.2 ....................................................................................3 600
30365.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph. Adamo P8.2 ..................................................................................3 600
30366.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 patina  Adamo P8.2 ........................................................................3 600
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30367.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina  Adamo P8.2 ............................................................................3 600
30368.1940. 2f Fe recehibás T:2 .....................................................................................................................1 800
30369.1946. 20f tombak + 1Ft Al T:2,2-,3 ph. ....................................................................................................800
30370.1947. 1Ft Al T:1- ...................................................................................................................................1 600
30371.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2,2-,3 ..................................................................................................7 000
30372.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2-,3 ph., patina ...................................................................................1 400
30373.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ph., patina .........................................................................................1 400
30374.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ph., patina .........................................................................................1 400
30375.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis ph., patina ................................................................................1 400
30376.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- ph., patina ......................................................................................1 400
30377.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis ph., patina ................................................................................1 400
30378.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis ph., patina ................................................................................1 400
30379.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- kis ph., patina ................................................................................1 400
30380.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30381.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- ph., patina ......................................................................................1 400
30382.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ph., patina ......................................................................................1 400
30383.1947. 5Ft Ag "Kossuth" haj a homlok közepéig ér T:2,2- ......................................................................1 400
30384.Vegyes: 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2- .........1 200
30385.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft "Széchenyi" T:2 .......................................................................................3 000
30386.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft "Széchenyi" T:2 .......................................................................................3 000
30387.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina Adamo EM2 ..............................................................................1 400
30388.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár (12,06g; 20,17g) T:2(P) kis patina / Hungary 1966. 25 Forint

Ag + 50 Forint Ag "Zrínyi" pair (12,06g; 20,17g) C:XF(P) small patina Adamo EM17, EM18;
Krause KM#567, KM#568 ...................................................................................................................16 000

30389.1972. 100Ft Ag "Budapest" dísztokban T:1- kis ph., fo., patina Adamo EM40 .....................................2 400
30390.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM43 ...........3 000
30391.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált, sérült MNB plasztiktokban T:BU peremén patina

Adamo EM46 ........................................................................................................................................2 400
30392.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:BU ..................................................................................................2 200
30393.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti, plombált, sérült MNB plasztiktokban

T:BU patina Adamo EM47 ....................................................................................................................2 400
30394.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti, plombált, MNB plasztiktokban T:PP Adamo EM48 ........3 000
30395.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU Adamo EM48 .....................................................................2 800
30396.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU peremén patina

Adamo EM48 ........................................................................................................................................3 000
30397.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" sor T:BU Adamo

EM52, EM53, EM54 ..............................................................................................................................8 000
30398.1976. 200Ft Ag "Munkácsy Mihály" + 1977. 200Ft Ag "Rippl-Rónai József" T:BU ...............................7 000
30399.1976. 200Ft Ag "Munkácsy Mihály" T:BU .............................................................................................2 800
30400.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU  Adamo EM55 .....................................................................3 000
30401.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült, eredeti tokban T:PP ujjlenyomat Adamo EM56 ......3 000
30402.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU ...................................................................................2 600
30403.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) mindkettő eredeti plombált MNB

plasztiktoban + 1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" T:BU,1 fo. Adamo EM61, EM88 ...................1 200
30404.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vidra" T:BU ...............................................................................2 200
30405.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU kis patina Adamo EM113 .............................................3 400
30406.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30407.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30408.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30409.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30410.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30411.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30412.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30413.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30414.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" (3x) + 1993-1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (3x) T:2 ......3 000
30415.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
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30416.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30417.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30418.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30419.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30420.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30421.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30422.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30423.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU ujjlenyomat, fo. Adamo EM114 ......................................3 600
30424.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:BU  Adamo EM125 ..........................................................................4 000
30425.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM132 ..............................................4 400
30426.1998. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor dísztokban + 1998. 100Ft alpakka "1848-1849.

Szabadságharc 150. évfordulójára" T:BU sérült, ragasztott külső tok Adamo FO31 ............................5 000
30427.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU  Adamo

FO34 .....................................................................................................................................................4 000
30428.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" tanúsítvánnyal T:PP kis fo. Adamo EM166 ....................................12 000
30429.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM166 ................................................9 000
30430.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM170 .....................6 000
30431.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM170 .....................6 000
30432.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM180 ................................................10 000
30433.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" T:BU Adamo EM180 ..........................................................................8 000
30434.2003. 5000Ft Ag "Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM186 ..16 000
30435.2003. 5000Ft Ag "Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" T:BU apró karcok Adamo EM186 .........9 000
30436.2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM195 ....................................................8 000
30437.2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM195 ....................................................7 000
30438.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" T:BU kis fo. Adamo EM196 .........................................8 000
30439.2005. 5000Ft Ag "Károli Gáspár Református Egyetem" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM198 .............7 000
30440.2005. 5000Ft Ag "Károli Gáspár Református Egyetem" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM198 .............6 500
30441.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM213 ...........................6 000
30442.~2007. 2Ft (50x) "Magyar Nemzeti Bank" rolniban, piros "Forgalomból kivonva" bélyegzéssel T:1,2 .1 000
30443.~2007. 1Ft (50x) rolniban T:1 ................................................................................................................1 000
30444.~2007. 1Ft (50x) "Magyar Nemzeti Bank" kissé sérült rolniban, piros "Forgalomból kivonva"

bélyegzéssel T:1,1- ...............................................................................................................................1 000
30445.2007. 50Ft "Római Szerződés" (50x) "Magyar Nemzeti Bank" rolniban T:1,1- .....................................5 000
30446.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet" tanúsítvánnyal T:PP enyhe felületi karc Adamo

EM213 ...................................................................................................................................................6 500
30447.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben T:PP  Adamo FO43 .......................................................3 000
30448.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................7 000
30449.2014. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben "Herend" T:PP ...............................................................5 000
30450.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:BU .........................................2 400
30451.2014. 2000Ft Cu-Ni "90 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:BU ..............................................................2 600
30452.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:PP ......................................2 200
30453.2014. 2000Ft Cu-Ni "Spányi Béla 1852-1914" T:BU .............................................................................2 400
30454.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" T:BU ................................................................................................2 200
30455.2014. 2000Ft Cu-Ni "Egressy Béni" T:BU .............................................................................................2 400
30456.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" (24g/0.925) T:PP .........................................................................13 000
30457.2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós" T:BU ..............................................................................................2 400
30458.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU ...........................................................................................2 200
30459.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" (31,45g/0.925) T:PP ...................................................................13 000
30460.2015. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmondy Richárd" T:BU ...................................................................................2 200
30461.2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU .............................................................................2 400
30462.2015. 10.000Ft Ag "Csók István 1865-1961" (24g/0.925) T:PP ..........................................................12 000
30463.2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:BU ..........................................................2 200
30464.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" (24g/0.925) T:PP .......................................13 000
30465.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett

karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500



15

30466.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" T:BU ...................................................................................................2 400
30467.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvár" T:PP ...................................................................................................12 000
30468.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP

Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30469.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1930. "Buda-Pest / Isten hozott" Br plakett (68x64mm) T:2 kis

patina, durva ph. ...................................................................................................................................8 000
30470.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Budapesti emlék" Br emlékérem (40,5mm) + DN Női portrét és

galambot ábrázoló fém jelvény (29x34mm) T:1-,2 ................................................................................1 200
30471.Bogár Lívia (1957-) 1984. "MÉE - Keszthelyi Csoport 15 éves / Dunántúli Éremgyűjtők X.

Találkozója Keszthely" jelzett Ag emlékérem (3,59g/0.800/16mm) T:2 ................................................1 000
30472.Bognár György (1944-) 1985. "A Magyar Műszaki Felsőoktatás 250 éves - Mikoviny Sámuel" fém

emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 400
30473.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak

rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott emlékérem tokban (42,5mm) T:1-(PP) ujjlenyomat ...1 000
30474.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak

rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott emlékérem tokban (42,5mm) T:2 (PP) .......................1 000
30475.Bognár György (1944-) 1991. "II, János Pál pápa látogatása - Debrecen" aranyozott Br emlékérem

tokban (65mm) T:2(PP) karc .................................................................................................................1 800
30476.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" aranyozott

fém emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:1 (PP) ..........................................................................1 000
30477.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................................................................................800
30478.Bognár György (1944-) DN "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" aranyozott fém

emlékérem tokban (65mm) T:2(PP) ......................................................................................................1 600
30479.Borsos Miklós (1906-1990) 1978. "Zsámboky János / Magyar Orvostörténelmi Társaság"

kétoldalas Br érem "IOANNES SAMBVCVS 1531-1584 / SOCIETAS HVNGARICA HISTORIAE
ARTIS MEDICINAE" (73mm) T:1- .......................................................................................................16 000

30480.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" Br emlékérem (70 mm) T:2 kis ph. ..........................................................................1 600

30481.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "MÉE 30. Vándorgyűlése Debrecen / Medgyessy Ferenc
1881-1958" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................................................................1 000

30482.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5mm) + Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-,2 kis patina .................................................................................................1 000

30483.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem (42,5mm)
T:2 ............................................................................................................................................................500

30484.Edvi Illés György (1911-) 1941. "Atyja 15 éves professorságának emlékére. Prof. Atzél Elemér, A
Magyar Gyógyszerészek" Br plakett (60mm) T:2 ................................................................................10 000

30485.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Ag
és Br emlékérem pár a tulajdonos belegravírozott nevével (36,03g/0.835/42,5mm) T:1-,2  Adamo
AG10 .....................................................................................................................................................4 600

30486.Fritz Mihály (1947-) 1994. "Kossuth Lajos halálának centenáriuma / MÉE-Szeged" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000

30487.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE Budapest - A honfoglalás emlékére" Br emlékérem T:2 ...................1 000
30488.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"

fém emlékérem (40mm) T:2 ..................................................................................................................1 000
30489.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely / Jót s jól, ebben áll a nagy

titok - Kazinczy Ferenc" Br emlékérem T:2 ...........................................................................................1 000
30490.Jovánovics György (1939-) ~1970. "Kassák Lajos - Szétosztottam magam és megbontatlan

maradtam elszántan, fegyelmezetten a kemény nyersanyaghoz hasonlóan" Br emlékplakett
márványtalpon (113x89mm) T:2  Hungary ~1970. "Lajos Kassák" Br commemorative plaque on
marble base. Sign.: György Jovánovics (113x89mm) C:XF ...............................................................10 000

30491.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / Perényi Péter -
Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42mm) T:1  Adamo SP1 ............................................................1 000

30492.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Elisabetha Regina Hungariae / Születésének emlékére a
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1837-1987" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................1 000

30493.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Bessenyei György 1742-1811 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete
XVII. Vándorgyűlése - Nyíregyháza" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................500

30494.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Caesar Claudius" Br emlékérem (29mm) T:1- .........................1 000
30495.Kiss Sándor (1925-1999) 1991. "II. János Pál pápa / A Szentatya Szombathelyen 1991. aug. 19."

aranyozott Br emlékérem nem hozzáillő tokban (65mm) T:2(PP) karc, ujjlenyomat ............................3 000
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30496.Konrad Lange 1846. "József főherceg nádorságának 50. évfordulója", Br emlékérem a főherceg
és V. Ferdinánd mellképével, "IOSEPHO PATRVO A A HVNG PALATINO IVBIL CELEB
MDCCCXLVI / FERDINANDVS AVSTRIAE IMPERATOR HVNGARIAE REX" (54mm) T:2
Hungary 1846. "50th anniversary of Archduke Joseph, Palatine of Hungary" Br commemorative
medallion. Sign: Konrad Lange (54mm) C:XF ....................................................................................10 000

30497.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Br emlékérem (42,5mm)
+ Tóth Sándor (1933- ) 1985. " László Király / Szabolcsi Földvár" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1-,2 kis
ph., kis patina Adamo PP3, NH2 ..............................................................................................................800

30498.Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" jelzett Ag emlékérem
(34,75g/0.640/43mm) T:1-,2 .................................................................................................................3 000

30499.Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára /
Hűség a néphez, hűség a párthoz" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .....................................................1 000

30500.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai Csoportja" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30501.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:1- (PP) .............1 000

30502.Lebó Ferenc (1960-) 1997. "Géza fejedelem halálának 1000. évfordulójára" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 000

30503.Léderer Tamás (1938- ) 1988. "200 éve született Kisfaludy Károly" Br érem (43mm) + 1982.
"Harminc éves a hűtőgépgyár" Br emlékérem (49mm) + DN "Liszt" Br emlékplakett (64x66mm) T:2 .1 600

30504.Léderer Tamás (1938- ) 1988. "200 éve született Kisfaludy Károly" Br érem (43mm) + DN "Eger"
ezüstözött fém érem plombált plasztiktokban (32mm) T:2 ....................................................................1 000

30505.Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas Br
plakett, eredeti tokban (97mm) T:1-,2 ...................................................................................................3 000

30506.Percz János (1920-2000) 1978. "A meztelen próféta" Br egyoldalas plakett (88mm) T:2 ..................10 000
30507.Rajki László (1939-) 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la Medaille Hild" Hild János-díj Br

domborműve (117x127mm/422g) T:1- kis patina / Hungary 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la
Medaille Hild" Br relief of the Hild János Award. Sign.: László Rajki (117x127mm/422g) C:AU
small patina .........................................................................................................................................11 000

30508.Rajki László (1939-) 1983. "Az Év Sportolója - Békés Megyei Népújság" Br díjplakett (117mm) T:2
kis oxidáció ............................................................................................................................................6 000

30509.Rajki László (1939-) 2002. "Nicolás Müller-díj / Nicolás Müller FIAP - Regionális Műhely -
Orosháza" kétoldalas Br plakett (98mm/455g) T:2 patina / Hungary 2002. "Nicolás Müller Award /
Nicolás Müller FIAP - Regional Workshop - Orosháza" double-sided Br plaque (98mm/455g) C:XF
patina ....................................................................................................................................................8 500

30510.Rajki László (1939-) DN "Magyar Népművelők Egyesülete Békés Megyei Szervezete - Az
Egyesületi Munkáért" Br plakett (117mm) T:2 .......................................................................................5 500

30511.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "KÉVE Művészegyesület" jelzetlen sárgaréz emlékérem. "A
KULTURÁÉRT ÉS A HAZÁÉRT / A KÉVE 1914" (82mm) T:2,2- ph., ü. ............................................10 000

30512.Soltra Elemér (1922-2013) 1986. "XII. század Angyal - Pécsi Románkori Kőtár" Br plakett,
cizelállatlan (91mm) T:2 patina .............................................................................................................2 200

30513.Soltra E. Tamás (1955-) 1986. "X. Művésztelep Kőszeg 1986" Br emlékérem, cizelállatlan (76mm)
T:2 peremen kis anyagfelesleg .............................................................................................................3 200

30514.Sz. Nagy Mária (1929- ) DN "Nagybőgő" Br plakett (89mm) T:2 ..........................................................4 000
30515.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza

bölcse" Br emlékérem T:2 .....................................................................................................................1 000
30516.Szirmai Tony (Antal) (1871-1938) 1928. "Királyi Magyar Automobil-Club - Magyar Túraút" Br plakett

eredeti "BERÁN NÁNDOR ÉREMMŰVÉSZ BUDAPEST I. DŐBRENTEI UCCA 2-4" gyártói tokban
(65x75mm) T:1-,2 patina .......................................................................................................................6 000

30517.ifj. Szlávics László (1959-) DN "László Szlávics. Budapest. Hungária. VI. Izabella ut. 65." Br
névjegyérem (85-90mm) T:2 .................................................................................................................5 000

30518.Tóth Sándor (1933-) DN "Miskolc / Lillafüred" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ....................................1 000
30519.Varga Oszkár (1888-1955) ~1930-1940. "A magyar kivitel fejlesztéséért M. K. Külkereskedelmi

Hivatal" Br plakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel (70mm) T:2 kis oxidációs fo. ........................................3 000
30520.~1860. "Széchenyi István" ón halotti emlékérem (33mm) T:3,3- ly., ü., ph., oxidáció ..........................1 800
30521.1867. "Honvéd Emlék - Az 1867. évi honvéd egyletek alakításának emlék zálogául / Éljen a haza és

az alkotmány" Br emlékérem (20,12g/39,5mm) T:2,2- ..........................................................................6 000
30522.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "Az Osztrák Nemzeti Bank létrejöttének 100 éves évfordulója" Br

emlékérem körmöcbányai verdejellel, eredeti sérült dísztokban (65mm). Szign.: Stefan Schwartz
T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1916. "100th anniversary of the National Bank of Austria"
(Kremnitz) Br commemorative medallion in original, damaged case. Sign.: Stefan Schwartz (65mm)
C:XF ......................................................................................................................................................8 000

30523.~1930. "Jókai" Br jelvény (33x22mm) T:2 ................................................................................................800
30524.1935. "Tasner Károly daltársunknak esküvője emlékére szeretettel a Rákospalotai Iparos Dalkör

tagjaitól" fém lemez márványtalpra csavarozva (márvány: 19x110x149mm) T:2 .................................5 000
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30525.1936. "Budapest Postagalamb Sport Egyesület / Pontverseny I. Díj 1943. 1138 pont - Csákvári
József" fém emlékérem márvány talpon (érem:55mm márványtalp:150,5x216,5mm) T:2- ..................1 000

30526.1940. "MOLSZ Szent Imre kerülete 1925-1940 - Sanctus Emericus 1930" Br plakett eredeti tokban
(64mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................1 000

30527.1942. "Zsasskovszky József tanár úrnak szeretettel ajánlják fel a Standard Dalosok" gravírozott
fém plakett, zománcozott, aranyozott "Standard" rátéttel, eredeti jó állapotú "BOCZÁN KÁROLY
BUDAPEST VIII CSOKONAI U. 8" gyártói tokban (47x76mm) T:2 .......................................................5 500

30528.~1945. "Magyar Gyógyszerészeti Társaság - Ernyey József 1869-1945 / Gyógyszerésztörténeti
Munkásságáért" kétoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (78mm) T:2 ...............................................5 000

30529.1967. "BNV (Budapesti Nemzetközi Vásár)" Br egyoldalas plakett (73x173,5mm) T:2 ........................1 000
30530.1968. "Salgótarjáni Acélárugyár 1868-1968" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2 .........................2 000
30531.~1970-1980. "Hotel Hungária Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + "Gyulai Várszínház" Br

emlékérem (42,5mm) + "Makó / Szeged Tourist" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...................................1 000
30532.1974. "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:2 kis ph. ..............500
30533.1974. "25. Medimpex-Budapest 1949-1974 / Panacea" kétoldalas öntött Br emlékérem (97mm) T:2 

Hungary 1974. "25th Medimpex-Budapest 1949-1974 / Panacea" double-sided cast Br
commemorative medallion (97mm) C:XF ..............................................................................................6 000

30534.1978. "1918-1978" Tanácsköztársaság 60. évfordulója Br emlékérem lezárt plasztiktokban (42,5mm)
T:BU .........................................................................................................................................................800

30535.1978. "25 éves a Nagykőrösi Állami Zeneiskola - 1953-1978" kerámia plakett (103mm) T:2,2- lyukak
akasztáshoz .............................................................................................................................................500

30536.1978. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége Budapest" Br plakett eredeti tokban,
hátoldalán gravírozva "51. Bélyegnap - Katona J." (55,5x65mm) T:1- .................................................1 000

30537.1982. "FIFA-Football VB Spanyolország" Ag szögletes emlékérem, eredeti tokban, tanúsítvánnyal
(~35g/0,925/35x40mm) T:1-(PP) ..........................................................................................................4 000

30538.1984. "Medfilex" Nemzetközi Bélyegkiállítás alkalmából készült kerámia plakett eredeti tokban
(94x121mm) T:1-,2 ................................................................................................................................1 200

30539.1984. "100 éves a Szerelvényértékesítő Vállalat" Br emlékérem lezárt plasztiktokban (42,5mm) +
1985. "MSZMP - XIII. Józsefvárosi Pártértekezlet" egyoldalas Br emlékérem, sérült tokban (42,5mm)
T:1 ............................................................................................................................................................800

30540.1992. "1956-os forradalom" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:2 .......................................................1 000
30541.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." bronzozott Cu emlékérem műanyag tokban

tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ...................................................................................................................800
30542.1993. "Nagykőrös 625 éves" aranyozott Br emlékérem tokban (42mm) T:2(PP) .................................1 000
30543.1994. "II.Alexij patriarcha magyarországi látogatása" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................1 000
30544.1998. "50 éves Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem 1948-1998" fém emlékérem tokban

(42,5mm) T:PP fo., ujjlenyomat, patina .................................................................................................1 600
30545.1999. "Tisztelettel adózva a vértanúknak 1849-1999" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:2(PP) .1 000
30546.1999. "Magyar Műszaki Kontingens - SFOR - 1998-1999 / Pustara Okucani tábor" ezüstözött fém

emlékérem (42mm) T:2 .........................................................................................................................1 400
30547.1999. "Helyreállítás - Újjáépítés" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:2 (PP) ...................................800
30548.2000. "Naptárérem / Metal Art Nemesfémipari RT." fém emlékérem (42mm) T:1(PP) .........................1 000
30549.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (43mm) T:1- ......................800
30550.2000. "Budapesti Ügyvédi Kamara 1875-2000" aranyozott fém emlékérem (42mm) T:PP

ujjlenyomat ............................................................................................................................................1 600
30551.2004. "MKB Jelen a jövendő / Felelősséggel a gyermekekért" jelzett Ag emlékérem eredeti

dísztokban (31,42g/0.999/42,5mm) T:1(PP) .........................................................................................5 000
30552.2005. "1 Lipót krajczár / A budafoki Szent Lipót Templomért 2003-2005" fém emlékérem (22mm)

T:2 fo. ....................................................................................................................................................1 400
30553.DN "Keresztelési emlékérem" jelzett Ag emlékérem díszdobozban, tanúsítvánnyal

(31,1g/0.999/42,5mm) T:1(PP) .............................................................................................................5 000
30554.DN "Magyar Honvédség Parancsnoka, Vezérkari Főnök" fém emlékérem (38mm) T:2 ..........................800
30555.DN "Apor Vilmos" Br emlékplakett tokban. Szign.:SZK (~67-69mm) T:2 ..............................................1 600
30556.DN "Jászberény - Hamza Múzeum" Br plakett. Szign.: M (68mm) T:2 .................................................1 600
30557.DN "BÁV / Szentendrei Emlék" (2xklf) Al és Br emlékérem pár (32mm) T:1- .......................................1 000
30558.DN "Arany János Gimnázium és Óvónői Szakközépiskola - Nagykőrös 1557" kerámia plakett

(103mm) T:2 lyukak az akasztáshoz ........................................................................................................500
30559.6db-os plakett tétel, közte 1951. "Sopron 1951. VI. 30." fém plakett fatalpon (plakett 59x72mm,

fatalp: 99x155mm), illetve építészeti díjplakettek T:2 patina .................................................................2 000
30561.8db-os MÉE emlékérem tétel, közte Kelemen Kristóf (1922-2001) 2005. "Beck Ö. Fülöp

Éremmművészetünk megújítója / halálának 60. évfordulóján" Br emlékérem, Fritz Mihály (1947-)
1989. "MÉE Székesfehérvár / Albert 1437-1439" Br emlékérem T:1,1-,2 ............................................4 000
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30562.3db-os fém emlékérem tétel; 1948. "Magyar Állami Pénzverő / Budapest Nemzetközi Vásár" Al
emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár - Magyarország
felszabadulásának 30. évfordulója évében" fém emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Őszi
Budapesti Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm) T:2 .................................................................1 200

30563.Vegyes: Bognár György (1944-) 1988. "MÉE - Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb
országos bemutatása" Br emlékérem pár (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / Tíz éves a
Kalocsai Csoport" Br emlékérem (42,5mm) + ~1966. "Freedom for Hungary, freedom for all 1956
(Szabadságot Magyarországnak, szabadságot mindenkinek)" aranyozott Br emlékérem (38mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200

30564.Vegyes: Fritz Mihály (1947-) 1990. "MÉE - Kiskőrösi csoportja / Petőfi útja sorozat V." Br
emlékérem (42,5mm) + Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely / Jót s
jól, ebben áll a nagy titok - Kazinczy Ferenc" Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis ph. .............................1 000

30565.Vegyes: Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / Perényi Péter
- Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42mm) + Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged -
Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára / Hűség a néphez, hűség a párthoz" Br emlékérem
(42,5mm) + Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok
Budavár visszavételének 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:2 kis patina, kis ph. ..............1 200

30566.Vegyes: Lapis András (1942-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "MÉE Kecskeméti Csoport - 100 éves a
kecskeméti Katona József Színház / Numizmatikai 'Hírös Nap' Kecskemét 1996" Br emlékérem
(42,5mm) + Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly"
Br emlékérem (42,5mm) + Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII.
Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus Aurelius" Br emlékérem pár (42,5mm) T:1-,2 ........................1 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30567.DN "Árpád-házi Szent Imre legendája" dombor-aranyozott, ezüstözött Cu-Ni emlékérem sorozat

dísztokban, benne "Imre herceg születése", "Gellért püspök, a tanító", "Intelmek", "Imre herceg
halála", tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP ...............................................................................................5 000

30568.DN "Királyi párok" sorozat: "Szent István és Gizella 995", "Mátyás és Beatrix 1476" és "Ferenc
József és Erzsébet 1854" ezüstözött Cu-Ni emlékérmek tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban
(38,61mm) T:PP ....................................................................................................................................4 000

30569.DN "Reneszánsz szett" ezüstözött Cu-Ni emlékérem sorozat dísztokban, benne "Mátyás", "Beatrix",
"Budai vár", tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP ........................................................................................3 000

30570.DN "Magyar-Török Háborúk" ezüstözött Cu-Ni emlékérem sorozat dísztokban, benne "Mohácsi
csata", "Szigetvár ostroma", "Egri csillagok", tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP ....................................3 000

30571.2012. "Londoni Olimpia" 50Ft aranyozott Cu-Ni (5xklf) dísztokban tanúsítvánnyal T:2 ........................4 000
30572.DN "Koronázási szett - 1867" aranyozott rézötvözet utánveret emlékérem pár dísztokban,

tanúsítvánnyal (38,61mm) T:PP ............................................................................................................3 000
30573.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallér 1667" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30574.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallér 1554" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP kis patina ........................................................................................................3 000
30575.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Ferdinánd tallér 1632" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP kis patina ........................................................................................................3 000
30576.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferdinánd tallér 1556" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30577.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rudolf tallér 1601" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30578.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallér 1652" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP kis patina ........................................................................................................3 000
30579.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Lipót tallér 1687" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30580.DN "Magyar tallérokk utánveretben - III. Ferdinánd tallér 1652" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP kis fo. .............................................................................................................3 000
30581.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallér 1796" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30582.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. József tallérja 1782" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal

(20,16g/0,999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000
30583.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallér 1780" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30584.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallér 1741" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30585.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallér 1741" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30586.DN "Magyar tallérok utánveretben - Lotharingiai Ferenc tallérja 1753" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................3 000
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30587.DN "Magyar tallérok utánveretben - V. Ferdinánd tallérja 1837" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30588.DN "Magyar tallérok utánveretben - Az első tallér - Joachimstaler" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30589.DN "Magyar tallérok utánveretben - Eszterházy Miklós tallérja 1770" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30590.DN "Magyar tallérok utánveretben - Rudolf tallérja 1598 " Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,04g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina ................................................................................................3 000

30591.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1637" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,05g/0.999/38,6mm) T:PP ujjlenyomat .............................................................................................3 000

30592.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Mátyás tallérja 1611" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20,28g/0.999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 000

30593.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Ferenc tallér 1792" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30594.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Lipót tallér 1790" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30595.DN "Magyar tallérok utánveretben - Mária Terézia tallér 1745" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/25mm) T:PP ........................................................................................................................3 000

30596.DN "A magyar pénz krónikája - Magyar Jakobinus Mozgalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................3 000

30597.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(19,67g/0,999/38,61mm) T:PP ..............................................................................................................3 000

30598.DN "A magyar pénz krónikája - Az első felelős magyar kormány" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm)
T:PP felületi karc ...................................................................................................................................3 000

30599.DN "A magyar pénz krónikája - I. Világháború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................3 000

30600.DN "Nemzetünk Nagyjai - "A Himalája magyar remetéje" - Kőrösi Csoma Sándor / Isten áldd meg a
magyart!" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .......................................................1 400

30601.DN "Nemzetünk Nagyjai - A Nemzeti Opera atyja - Erkel Ferenc / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 400

30602.DN "Nemzetünk Nagyjai - Az árvízi hajós - Wesselényi Miklós / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 400

30603.DN "Nemzetünk Nagyjai - "A zsenialitás kötelez" - Liszt Ferenc / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 000

30604.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Góg és Magóg fia..." - Ady Endre / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 400

30605.DN "Nemzetünk nagyjai - Kölcsey Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................................1 800

30606.DN "Nemzetünk nagyjai - Szent-Györgyi Albert" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30607.DN " Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött Cu-Zn emlékérem tanúsítvánnyal (20mm) T:PP .800
30608.DN " Magyarok Kincstára - Mária Terézia Ezüstdénár" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal

(14mm) T:PP ............................................................................................................................................800
30609.2015. "1000 éves a Mátyás Templom" aranyozott fém emlékérem (45mm) T:PP ujjlenyomat ............4 000
30610.Fritz Mihály (1947- ) DN "Déli harangszó / Nándorfehérvár 1456" részben aranyozott Ag emlékérem

(9,95g/0.925/30mm) T:PP .....................................................................................................................5 000
30611.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona emlékérem" részben aranyozott, peremén jelzett Ag

emlékérem (9,96g/0.925/30mm) T:PP ..................................................................................................5 000
30612.DN "Ferenc József ezüst forintjai - 1868KB 1Ft Angyalos címer" ezüstözött Cu ötvözet, jelzett

utánveret, tanúsítvánnyal T:PP .............................................................................................................1 800
30613.3db-os külföldi modern utánveret tétel, közte 2db ezüstözött és 1db aranyozott T:PP ujjlenyomat,

2,2- lyukasztott ......................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30614.1738KB Dukát Au "III. Károly" Körmöcbánya (3,45g) T:2,2- kissé hullámos lemez /  Hungary

1738KB Ducat Au "Charles III (Charles VI)" Kremnitz (3,45g) C:XF,VF slightly wavy coin  Huszár:
1586., Unger II.: 1165. ......................................................................................................................180 000

30615.1892KB 20K Au "Ferenc József" (6,76g/0.900) T:2 Hungary 1892KB 20 Korona Au "Franz
Joseph" (6,76g/0.900) C:XF Adamo K9, Krause KM#486 ..................................................................65 000

30616.1894KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3.39g/0.900) T:2 Hungary 1894. 10 Korona Au
"Franz Joseph I" Kremnitz (3.39g/0.900) C:XF Adamo K8 .................................................................32 000

30617.Ausztria 1863A Dukát Au "Ferenc József" Bécs (3,47g/0.986) T:1- Austria 1863A Ducat Au "Franz
Joseph" Vienna (3,47g/0.986) C:AU Krause KM#2264 ......................................................................80 000
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30618.Ausztria 1915. 4 Dukát Au "Ferenc József" utánveret (13,98g/0.986) T:1-(PP) fo., felületi karc
Austria 1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike (13,98g/0.896) C:AU (PP) spotted, slightly
scratched Krause KM#2276 ..............................................................................................................120 000

Külföldi bankjegyek
30619.Afganisztán 1979-1991. 100A + 500A + 1993. 10.000A + 2002. 2A T:I,I- Afganistan 1979-1991. 100

Afghanis + 500 Afghanis + 1993. 10.000 Afghanis + 2002. 2 Afghanis C:UNC,AU Krause 58, 60,
63, 65 ....................................................................................................................................................1 200

30620.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1934A) 5$ "Silver Certificate - kisméretű" sárga pecsét,
Észak-afrikai katonai kiadás, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III  USA
1934-1945. (1934A) 5 Dollars "Silver Certificate - small size" Yellow seal, North African Military
Issue, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." C:F Krause 414AY .....................................5 000

30621.Amerikai Egyesült Államok / Boston 1934-1945. (1934) 100$ "Federal Reserve Note" sötétzöld
pecsét, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III,III- USA / Boston 1934-1945.
(1934) 100 Dollars "Federal Reserve Note" dull green seal, "William Alexander Julian - Henry
Morgenthau Jr." C:F,VG Krause 433D, Hessler-Chambliss 2006. 417.p ............................................20 000

30622.Amerikai Egyesült Államok 1934-1945. (1935A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű" sárga pecsét,
"William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." T:III  USA 1934-1945. (1935A) 5 Dollars "Silver
Certificate - small size" Yellow seal, "William Alexander Julian - Henry Morgenthau Jr." C:F Krause
416.a .....................................................................................................................................................5 000

30623.Amerikai Egyesült Államok 1953-1957. (1953A) 10$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy
Baker Priest - George M. Humphrey" T:III,III-  USA 1953-1957. (1953A) 10 Dollars "Silver
Certificate - Small Size", blue seal, "Ivy Baker Priest - George M. Humphrey" C:F,VG Krause 418.b .5 000

30624.Ausztria 1922. 1K + 100K + 1000K + Grödig / hadifogolytábor ~1915. 20h szükségpénz T:I--III-
Austria 1922 1 Krone + 100 Kronen + 1000 Kronen + Grödig / POW camp ~1915. 20 Heller
necessity note C:AU-VG .......................................................................................................................1 600

30625.Bhután 2006. 1N T:I Bhutan 2006. 1 Ngultrum C:UNC Krause 27 .......................................................1 000
30626.Brazília 1975. 1C + 1974. 5C + 1979. 10C T:I--III Brasil 1975. 1 Cruzeiro + 1974. 5 Cruzeiros +

1979. 10 Cruzeiros C:AU-F Krause 191A, 192, 193 .............................................................................1 200
30627.Bulgária 1974. 2L + 5L + 1991. 20L + 1992. 50L T:I-II Bulgaria 1974. 2 Leva + 5 Leva + 1991. 20

Leva + 1992. 50 Leva C:UNC-XF .........................................................................................................1 200
30628.Csehszlovákia 1944. 1K + 5K T:I-,II Czechoslovakia 1944. 1 Koruna + 5 Korun C:AU,XF Krause 45,

46 ..........................................................................................................................................................1 200
30629.Egyiptom 1959. 5Ł T:III szép papír Egypt 1959. 5 Pounds C:F nice paper ..........................................4 000
30630.Franciaország 1793. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:III- France 1793. 50 Sols

"Assignat" with watermark and embossed stamp C:VG Krause A70 ....................................................1 400
30631.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30632.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30633.Franciaország 1976. 10Fr T:III szép papír France 1976. 10 Francs C:F nice paper ............................1 000
30634.Franciaország 1985. 50Fr + 1990. 20Fr T:III France 1985. 50 Francs + 1990. 20 Francs C:F ............2 000
30635.Görögország 1926. 1000D piros felülbélyegzéssel + 1932. 500D T:III,III- Greece 1926. 1000

Drachmai with red overprint + 1932. 500 Drachmai C:F,VG Krause 100.b, 102.a ...............................1 400
30636.Görögország 1935. 1000D T:III szakadás Greece 1935. 1000 Drachmai C:F tear Krause 106.a ........5 000
30637.Görögország 1939. 1000Dr T:III Greece 1939. 1000 Drachmai C:F Krause 110.a ..............................1 000
30638.Görögország 1941. 100D T:II Greece 1941. 100 Drachmai C:XF Krause 116.a ..................................1 800
30639.Görögország 1941. 1000D T:II Greece 1941. 1000 Drachmai C:XF Krause 117.a ..............................3 000
30640.Görögország 1942. 5000D T:III-,IV Greece 1942. 5000 Drachmai C:VG,G Krause 119.b ...................1 000
30641.Görögország 1943. 5000D T:III Greece 1943. 5000 Drachmai C:F Krause 122.a ...............................1 000
30642.Görögország 1944. 5.000.000D T:III szakadás Greece 1944. 5.000.000 Drachmai C:F tear Krause

122.a ........................................................................................................................................................800
30643.Horvátország/Krajna Szerb Köztársaság 1993. 5000D + 50.000D + 100.000D + 500.000D +

5.000.000D + 100.000.000D + 500.000.000D + 5.000.000.000D + 10.000.000.000D +
50.000.000.000D + 1994. 1000D + 10.000D + 500.000D + 1.000.000D + 10.000.000D T:I
Croatia/Republic of Serbian Krajina 1993. 5000 Dinara + 50.000 Dinara + 100.000 Dinara +
500.000 Dinara + 5.000.000 Dinara + 100.000.000 Dinara + 500.000.000 Dinara + 5.000.000.000
Dinara + 10.000.000.000 Dinara + 50.000.000.000 Dinara + 1994. 1000 Dinara + 10.000 Dinara +
500.000 Dinara + 1.000.000 Dinara + 10.000.000 Dinara C:UNC Krause R20.a, R21.a, R22.a,
R23.a, R24.a, R25.a, R26.a, R27.a, R28.a, R29.a, R30.a, R31.a, R32.a, R33.a, R34.a .....................6 000

30644.Horvátország 1993 (1994). 5K előlapi színpróba + 50K előlapi színpróba + 200K előlapi és hátlapi
színpróba + 500K előlapi színpróba + 500K előlapi és hátlapi színpróba + 1000K előlapi színpróba
+ 1000K előlapi és hátlapi színpróba T:I Croatia 1993 (1994). 5 Kuna front color trial + 50 Kuna
front color trial + 200 Kuna front and back color trial + 500 Kuna front color trial + 500 Kuna front
and back color trial + 1000 Kuna előlapi színpróba + 1000 Kuna front and back color trial C:UNC .....8 000
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30645.Jugoszlávia 1974. 20D + 1965-1986. 100D (3x) + 1978-1981. 500D (2x) + 1978. 1000D T:III,III-
Yugoslavia 1974. 20 Dinara + 1965-1986. 100 Dinara (3x) + 1978-1981. 500 Dinara (2x) + 1978.
1000 Dinara T:F,VG Krause 80, 85, 90, 91, 92 .....................................................................................1 000

30646.Jugoszlávia 1974. 20D (4x) közte 3db sorszámkövető + 1981. 20D (2x) sorszámkövetők T:II,II-
Yugoslavia 1974. 20 Dinara (4x) with 3pcs of sequential serials + 1981. 20 Dinara (2x) sequential
serials C:XF,VF ........................................................................................................................................800

30647.Jugoszlávia 1992. 1000D + 10.000D + 50.000D + 1993. 50.000D + 100.000D + 500.000D +
5.000.000D T:III,III- fo., ragasztás Yugoslavia 1992. 1000 Dinara + 10.000 Dinara + 50.000 Dinara
+ 1993. 50.000 Dinara + 100.000 Dinara + 500.000 Dinara + 5.000.000 Dinara C:F,VG spotted,
sticked ...................................................................................................................................................1 000

30648.Jugoszlávia 1993. 500.000-5.000.000.000D (6x) T:II-III szép papír Yugoslavia 1993.
500.000-5.000.000.000 Dinara (6x) C:XF-F nice paper ........................................................................1 200

30649.Kínai Népköztársaság 1953. 1f + 2f + Hong Kong 1971-1981. 1c T:I China / Peoples Republic 1953.
1 Fen + 2 Fen + Hong Kong 1971-1981. 1 Cent C:UNC Krause 860, 861, 325.b ...................................800

30650.Kínai Népköztársaság 1953. 1J + 1980. 1J + 1999. 1Y T:I-III China / Peoples republic 1953. 1 Jiao
+ 1980. 1 Jiao + 1999. 1 Yüan C:UNC-F Krause 863, 881, 895 ...........................................................1 000

30651.Kuvait 1968. 10D + 20D T:II,III Kuwait 1968. 10 Dinars + 20 Dinars C:XF,F ........................................1 000
30652.Mongólia 1993. 10m + 20m + 50m + 1T + 2007. 10T T:I,II hajtatlan, kis fo. Mongolia 1993. 10 Mongo

+ 20 Mongo + 50 Mongo + 1 Tugrik + 2007. 10 Tugrik C:UNC,XF unfolded, small stain ........................800
30653.Montenegró 1914. 1P + 2P T:III,III- Montenegro 1914. 1 Perper + 2 Perpera C:F,VG .........................1 400
30654.Német Birodalom 1908. 100M + 1914. 1M + Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M +

Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 5M + Szövetséges megszállás
1944. 5M T:II-,III German Empire 1908. 100 Mark + 1914. 1 Mark + Germany / Weimar Republic
1920. 100 Mark + German Third Reich / German occupied territories 1940-1945. 5 Mark + Allied
occupation 1944. 5 Mark C:VF,F Krause 33, 50, 69, R138, 193 ..........................................................2 000

30655.NDK 1975. 5M széles sorozat- és sorszám + 1975-1986. 20M (2x) keskeny és széles sorozat- és
sorszám + 1971. 50M széles sorozat- és sorszám T:III GDR 1975. 5 Mark wide serial + 1975-1986.
20 Mark (2x) wide and narrow serial + 1971. 50M wide serial C:F Krause 27a, 29a, 29b, 30a ............1 400

30656.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c (3x) + 10c + 50c + 1L + 2L T:I-III-
Italy / Venice / Austro-Hungarian Occupation 1918. 5 Centesimi (3x) + 10 Centesimi + 50 Centesimi
+ 1 Lire + 2 Lire C:UNC-VG ..................................................................................................................1 600

30657.Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 25R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1909). 25
Rubles Sign.:Shipov C:F .......................................................................................................................1 000

30658.Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 25R Szign.:Shipov T:III,III- kis ly. Russian Empire 1912-1917
(1909). 25 Rubles Sign.:Shipov C:F,VG small hole .................................................................................800

30659.Orosz Birodalom / Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság vegyes 8db-os bankjegy tétel
1-1000R közötti névértékek T:III,III- Russian Empire / Russian Socialist Federated Republic mixed
8pcs of banknotes between 1-1000 Rubels C:F,VG .............................................................................3 000

30660.Orosz Polgárháború / Orosz Közép Ázsia / Turkesztán 1918. 10R T:III- Russian Civil War / Russian
Central Asia / Turkestan District 1918. 10 Rubles C:VG .......................................................................1 000

30661.Oszmán Birodalom 1916-1917. 2 1/2p T:III,III- Ottoman Empire 1916-1917. 2 1/2 Piastres C:F,VG ...1 200
30662.Románia 1966. 5L + 100L (3x) + 1998. 5000L T:II-,III Romania 1966. 5 Lei + 100 Lei (3x) + 1998.

5000 lei C:VF,F Krause 93, 97, 107 ......................................................................................................1 200
30663.Srí Lanka 2004. 1000R T:III Sri Lanka 2004. 1000 Rupees C:F ...........................................................1 600
30664.Szerbia / Német megszállás 1942. 500D közeli sorszám T:III szép papír Serbia / German

occupation 1942. 500 Dinara close serials C:F nice paper ...................................................................1 000
30665.Szlovákia 1940. 100K "MINTA" perforációval + Csehszlovákia 1950. 10K T:I--III Slovakia 1940. 100

Korun with "SPECIMEN" perforation + Czechoslovakia 1950. 10 Korun C:AU-F Krause 10, 69 .........1 400
30666.Szlovákia 1943. 10K + Csehszlovákia 1944. 1K + 1953. 1K + 1970. 20K + 1986. 10K T:III,III-

Slovakia 1943. 10 Korun + Czechoslovakia 1944. 1 Koruna + 1953. 1 Koruna + 1970. 20 Korun +
1986. 10 Korun C:F,VG Krause 6, 45, 78, 92, 94 .................................................................................1 200

30667.Szovjetunió 1937. 1Ch + 1961. 100R + Spitzbergák / Arktikus Szén Tröszt 1961. 10k T:II-III-
szakadás, ragasztás Soviet Union 1937. 1 Chervonetz + 1961. 100 Rubles + Svalbard / Trust Arctic
Coal 1961. 10 Kopeks C:XF-F tear, sticked ..........................................................................................1 400

30668.Szovjetunió 1937. 3Ch (3x) sorszámkövetők, nyomdai papírránccal T:II szép papír Soviet Union
1937. 3 Chervontsa (3x) sequential serials C:XF nice paper ................................................................7 000

30669.Transznisztria 1994. 1R + 2007. 1R T:I Transnistria 1994. 1 Ruble + 2007. 1 Ruble C:UNC .................800
30670.Türkmenisztán 2000. 10.000M T:I- sarkán egy hajtás Turkmenistan 2000. 10.000 Manat C:AU only

one corner fold Krause 14 .....................................................................................................................2 000
30671.Vegyes: 8db-os papírpénz tétel, benne izraeli, kenyai, Fülöp-szigeteki, Costa ricai, iraki és líbiai

bankjegyek T:III Mixed: 8pcs of paper money, with Israeli, Kenyan, Philippine, Costa Rican, Iraqi
and Lybian banknotes C:F ....................................................................................................................2 000

30672.15db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Zambia, Guyana, Brazília, Szudán, Ausztria,
Lengyelország, Görögország, Spanyolország T:I-III 15pcs of various banknotes, including Zambia,
Guyana, Brasil, Sudan, Austria, Poland, Greece, Spain C:UNC-F .......................................................2 400
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30673.16db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Francia csendes-óceáni Területek, Chile, Guinea,
Maldív-szigetek, Észtország, Indonézia, Guernsey T:I-IV  16pcs of various banknotes, including
French Pacific Territories, Chile, Guinea, Maldives, Estonia, Indonesia, Guernsey C:UNC-G .............2 800

30674.Vegyes 47db-os, nagyrészt cári orosz és weimari német bankjegy tétel benne, valamint NDK 1948.
5M T:III,III- Mixed 47pcs of russian and german banknotes, including GDR 1948. 5 Mark C:F,VF ......3 000

30675.Vegyes: 88db-os bankjegy tétel, nagyrészt jugoszláv és román bankjegyek közte kevés régebbi
T:I-III Mixed: 88pcs of paper money, mainly Yugoslavian and Romanian with a couple of older
banknotes C:UNC-F ..............................................................................................................................3 000

30676.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1983-1985. (1981A) 1$ "Katherine D. Ortega - Donald T.
Regan" (4x) hajtatlan ívben + 127db-os bankjegy tétel, nagyrészt jugoszláv, szovjet és lengyel
bankjegyekkel T:I-III Mixed: USA 1983-1985. (1981A) 1 Dollar "Katherine D. Ortega - Donald T.
Regan" (4x) in unfolded sheet + 127pcs of mixed paper money mainly from Yugoslavia, Soviet
Union and Polish banknotes C:UNC-F ..................................................................................................5 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30677.Albánia 1988. 5L Cu-Ni "42 éves az első vasút" T:1-,2 Albania 1988. 5 Leke Cu-Ni "42nd

Anniversary of First Railroad" C:AU,XF Krause KM#61 ........................................................................3 600
30678.Amerikai Egyesült Államok 1882O 1$ Ag "Morgan" T:3 ph. USA 1882. 1 Dollar Ag "Morgan" C:F

edge error Krause KM#110 .................................................................................................................10 000
30679.Amerikai Egyesült Államok 1884. 1c Br "Indián" T:2- USA 1884. 1 Cent Br "Indian Head" C:VF ............800
30680.Amerikai Egyesült Államok 1889. 1$ Ag "Morgan" T:2- USA 1889. 1 Dollar Ag "Morgan" C:VF ..........6 000
30681.Amerikai Egyesült Államok 1891. 1c Br "Indián" T:2 ph. USA 1891. 1 Cent Br "Indian" C:XF edge

error Krause KM#90.a ...........................................................................................................................1 000
30682.Amerikai Egyesült Államok 1901O 1$ Ag "Morgan" T:2-,3 ph. USA 1901O 1 Dollar Ag "Morgan"

C:VF,F edge error .................................................................................................................................6 000
30683.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:2- ph. USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan" C:VF

edge error ..............................................................................................................................................6 000
30684.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:2  USA 1923. 1 Dollar "Peace" C:XF  Krause

KM#150 .................................................................................................................................................5 000
30685.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1D Ag "Mercury" T:2  USA 1943. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF 

Krause KM#140 .......................................................................................................................................500
30686.Amerikai Egyesült Államok 1954D 1/2$ Ag "Franklin" + 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" T:2,2- USA

1954D 1/2 Dollar Ag "Franklin" + 1976. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" C:XF,VF .....................................2 200
30687.Amerikai Egyesült Államok 1960D 1d Ag "Roosevelt" + 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2- kis patina

USA 1960D 1 Dime Ag "Rossevelt" + 1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF,VF small patina Krause
KM#195, KM#202 .................................................................................................................................1 600

30688.Amerikai Egyesült Államok 1988. 1$ Ag "Amerikai Sas" műanyag tokban T:1-,2 kis patina  USA
1988. 1 Dollar Ag "American Eagle Bullion Coin" in plastic case C:AU,XF small patina  Krause KM#
273 ........................................................................................................................................................5 000

30689.Amerikai Egyesült Államok 1991. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:2,2- szennyeződés USA 1991. 1 Dollar
Ag "American Eagle Bullion Coin" C:XF,VF stain Krause KM# 273 .....................................................5 000

30690.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni "50 állam negyeddollárosok" (50xklf) 60
férőhelyes "NUMIS" berakóban T:1-,2 USA 1999-2008. 25 Cent "50 State Quarters" (50xdiff) in
"NUMIS" binder C:AU,XF ......................................................................................................................9 000

30691.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:1-,2 kis patina  USA 2001. 1 Dollar Ag
"American Eagle Bullion Coin" C:AU,XF small patina  Krause KM# 273 ..............................................5 000

30692.Amerikai Egyesült Államok DN 2db klf Al szerencsehozó zseton, benne 1949D 1c Br érme (35mm)
és 1963D 1c Br érme (35x41mm) T:2 USA ND 2pcs of diff Al luck jetons with 1949D 1 Cent Br coin
(35mm) and 1963D 1 Cent Br coin (35x41mm) C:XF ...........................................................................1 000

30693.Ausztrália 1917.1Fl Ag "V. György" T:3 Australia 1917. 1 Florin Ag "George V" C:F ...........................1 000
30694.Ausztrália 1921M 3p Ag "V. György" + 1961. 1Sh Ag + 1962. 6p Ag "II. Erzsébet" T:2,2- Australia

1921M 3 Pence Ag "George V" + 1961. 1 Shilling Ag + 1962. 6 Pence Ag "Elizabeth II" C:XF,VF ......1 000
30695.Ausztrália 1942S 1Fl Ag "VI. György" T:2 Australia 1942S 1 Florin Ag "George VI" C:XF ...................1 200
30696.Ausztrália 1959. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2 Australia 1959. 1 Florin Ag "Elizabeth II" C:XF ...................1 000
30697.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2,2- patina Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II"

C:XF,VF patina Krause KM#67 .............................................................................................................1 400
30698.Ausztrália 2015. 1$ Ag "Ausztrál Opál sorozat - Szellemdenevér" opált tartalmazó forgalmi

emlékérem, tanúsítvánnyal, eredeti, kis égővel ellátott dísztokban, karton díszdobozban T:PP
Australia 2015. 1 Dollar Ag "Australian Opal series - Ghost Bat" commemorative coin with opal, with
certificate, in original coin case with small light inside, in cardboard box C:PP ....................................5 500

30699.Ausztria 1698IA 3kr Ag "I. Lipót" (1,4g) + 1703IA 3kr Ag "I. Lipót" (1,1g) + 1849A 6kr Ag T:2,2-
Austria 1698IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,4g) + 1703IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,1g) + 1849A 6
Kreuzer Ag T:XF,VF ..............................................................................................................................8 000

30700.Ausztria 1760-1811. Vegyes, 12db-os krajcár tétel, benne: 1760W 1kr Cu "Mária Terézia", 1764.
20kr Ag "Mária Terézia", 1811A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 ly., ph. Austria 1760-1811. Mixed 12pcs
Kreutzer lot, including: 1760W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia", 1764. 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia", 1811A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F hole, edge error .....................................................9 000
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30701.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 patina  Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF patina ..............................................................................................................3 400

30702.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU .........................................................................................................................3 600

30703.Ausztria 1828A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,48g) T:2-,3 Austria 1828A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,48g)
C:VF,F Krause KM#2144 ......................................................................................................................2 600

30704.Ausztria 1844A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2 Austria 1844A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF .................1 400
30705.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2 ph. Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:XF edge error Krause KM#2200 .........1 400
30706.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

patina ....................................................................................................................................................1 600
30707.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 000
30708.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................2 000
30709.Ausztria 1868. 10kr Ag "Ferenc József" + 1869. 10kr Ag "Ferenc József" + 1869. 20kr Ag "Ferenc

József" + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" (3x) T:1-,2,2- Austria 1868. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
+ 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1872. 10 Kreuzer
Ag "Franz Joseph" (3x) C:AU,XF,VF ....................................................................................................6 500

30710.Ausztria 1870A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1870A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2221 ...............................................................................................................................................4 000

30711.Ausztria 1871A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1871A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2221 ..................................................................................................................................2 000

30712.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 ph., karc, kis patina Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz
Joseph" C:F edge error, scratched, small patina Krause KM#2222 .....................................................2 200

30713.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................2 000

30714.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................1 400

30715.Ausztria 1880. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1880. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................2 200

30716.Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................1 800

30717.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 600

30718.Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:1- Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu C:AU ....................................................1 000
30719.Ausztria 1885. 1kr Cu T:1- Austria 1885. 1 Kreuzer Cu C:AU ..............................................................1 600
30720.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina Krause KM#2222 ...........................................................................................................2 000
30721.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 800
30722.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 800
30723.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000
30724.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina Krause KM#2222 ...........................................................................................................1 600
30725.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 patina  Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................2 000
30726.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 patina Austria 1893. 1 Corona "Franz Joseph"

C:AU,XF patina Krause KM#2804 ........................................................................................................1 000
30727.Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (10x) T:2,2- patina Austria 1893-1895. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (10x) C:XF,VF patina ...................................................................................................6 000
30728.Ausztria 1894-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1894-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................................1 200
30729.Ausztria 1894-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,2 Austria 1894-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,XF ...........................................................................................................................1 200
30730.Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1897. 1 Corona "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
30731.Ausztria 1899-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,2 Austria 1899-1914. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,XF ...........................................................................................................................1 200
30732.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2807 ...............................................................................................................................................3 000
30733.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2807 ..................................................................................................................................3 200
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30734.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:XF patina Krause KM#2808 ..................................................................................1 200

30735.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,2- Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF,VF Krause KM#2808 ......................................................................................................1 000

30736.Ausztria 1912-1915. 1K Ag "Ferenc József" (5x) T:2 Austria 1912-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (5x) C:XF .................................................................................................................................3 000

30737.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2-,3 kis patina Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:VF,F small patina Krause KM#2821 ..................................................................................................1 400

30738.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" + 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2-,3 kis patina Austria
1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" + 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F small patina
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................2 800

30739.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................1 400

30740.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF small patina Krause KM#2821 ...............................................................................................1 400

30741.Ausztria 1925-1930. 2gr Br (12x) T:2 Austria 1925-1930. 2 Groschen Br (12x) C:XF ..........................1 000
30742.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:1- Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:AU Krause KM#2843 ................................................................................1 600
30743.Ausztria 1929. 2Sch Ag "100 éve született Billroth" T:1-,2 Austria 1929. 2 Schilling Ag "100th

Anniversary of the Birth of Billroth" C:AU,XF Krause KM#2844 ............................................................1 600
30744.Ausztria 1930. 2Sch Ag "7 évszázada halt meg Vogelweide" T:1- kis ph. Austria 1930. 2 Schilling

Ag "7th Centennial of the Death of Vogelweide" C:AU small edge error Krause KM#2845 .................1 600
30745.Ausztria 1931. 2Sch Ag "175 éve született Mozart" T:1- Austria 1931. 2 Schilling Ag "175th

Anniversary of the Birth of Mozart" C:AU Krause KM#2847 .................................................................1 800
30746.Ausztria 1932. 2Sch Ag "Haydn" T:2- körben sérült perem Austria 1932. 2 Schilling Ag "Haydn"

C:VF damaged edge .............................................................................................................................2 000
30747.Ausztria 1933. 2Sch Ag "Dr. Ignaz Seipel halála" T:1- Austria 1933. 2 Schilling Ag "Death of Dr.

Ignaz Seipel" C:AU Krause KM#2849 ...................................................................................................3 000
30748.Ausztria 1934. 2Sch Ag "Dollfuss" T:1- Austria 1934. 2 Schilling Ag "Dollfuss" C:AU Krause

KM#2852 ...............................................................................................................................................1 800
30749.Ausztria 1935. 2Sch Ag "Karl Lueger" T:1- Austria 1935. 2 Schilling Ag "Karl Lueger" C:AU Krause

KM#2855 ...............................................................................................................................................3 600
30750.Ausztria 1936. 2Sch Ag "Szavolyai Jenő herceg" T:1- Austria 1936. 2 Schilling Ag "Eugen von

Savoyen" C:AU Krause KM#2858 .........................................................................................................2 000
30751.Ausztria 1937. 2Sch Ag "Karlskirche" T:1-  Austria 1937. 2 Schilling Ag "Bicentennial Completion of

St. Charles Church 1737" C:AU Krause KM#2859 ...............................................................................2 000
30752.Ausztria 1955. 25Sch Ag "Állami Színház" T:1-  Austria 1955. 25 Schilling Ag "National Theater in

Vienna" C:AU Krause KM#2880 ...........................................................................................................1 600
30753.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:1-,2 Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:AU,XF .................1 600
30754.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:2 Austria 1957. 25 Schilling Ag

"8th Centennial - Mariazell Basilica" C:XF Krause KM#2883 ...............................................................1 600
30755.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer

von Welsbach" C:XF Krause KM#2884 ................................................................................................1 600
30756.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" T:2 Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke Johann"

C:XF ......................................................................................................................................................1 600
30757.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" T:2 Austria 1959. 50 Schilling

Ag "150th Anniversary of the Liberation of Tyrol" C:XF KM#2888 ........................................................2 400
30758.Ausztria 1960. 25Sch Ag "a karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:1-,2 Austria 1960. 25 Schilling

Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:AU,XF Krause KM#2890 ...................................1 600
30759.Ausztria 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:2 Austria 1961. 25 Schilling Ag "40th Anniversary

Burgenland" C:XF Krause KM#2891 .....................................................................................................1 600
30760.Ausztria 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:1-,2 Austria 1961. 25 Schilling Ag "40th

Anniversary Burgenland" C:AU,XF Krause KM#2891 ...........................................................................1 600
30761.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:2 Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner" C:XF

KM#2892 ...............................................................................................................................................1 600
30762.Ausztria 1963. 25Sch Ag "300 éve született Savoyai Jenő herceg" T:1-,2 Austria 1963. 25 Schilling

Ag "300th Anniversary of the Birth of Prince Eugen" C:AU,XF Krause KM#2893 ................................1 600
30763.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:1-,2 Austria 1963. 50 Schilling Ag

"600th Anniversary-Union with Tirol" C:AU,XF .....................................................................................2 400
30764.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:1-,2 Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz Grillparzer"

C:AU,XF Krause KM#2895.1 ................................................................................................................1 600
30765.Ausztria 1964. 50Sch Ag "Téli Olimpia" T:1-,2 kis ph. Austria 1964. 50 Schilling Ag "Winter

Olympics" C:AU,XF small edge error Krause KM#2896 .......................................................................2 400
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30766.Ausztria 1965. 25Sch Ag "Műszaki Főiskola - Bécs" T:2 Austria 1965. 25 Schilling Ag "Technical
College - Vienna" C:XF Krause KM#2897 ............................................................................................1 600

30767.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- Austria 1965. 50 Schilling Ag "600th
Anniversary - Vienna University" C:AU Krause KM#2898 ....................................................................2 000

30768.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:1-,2 Austria 1966. 25 Schilling
Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU,XF Krause KM#2899 ....................1 600

30769.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:1-,2  Austria 1966. 50 Schilling Ag
"150th Anniversary of the National Bank" C:AU,XF  Krause KM#2900 ................................................2 000

30770.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve szültett Mária Terézia" T:1-,2 Austria 1967. 25 Schilling Ag
"250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU,XF Krause KM#2901 ....................................1 600

30771.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1- Austria 1967. 50 Schilling Ag
"Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU Krause KM#2902 ..........................................................2 400

30772.Ausztria 1968. 25Sch Ag "300 éve született von Hildebrandt" T:1- Austria 1968. 25 Schilling Ag
"300th Anniversary of the Birth of von Hildebrandt" C:AU Krause KM#2903 ........................................1 600

30773.Ausztria 1968. 50Sch Ag "50 éves a Köztársaság" T:1- Austria 1968. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Republic" C:AU Krause KM#2904.1 ........................................................................2 000

30774.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:1-,2 Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter Rosegger"
C:AU,XF  Krause KM#2905 ..................................................................................................................1 600

30775.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian halálának 450. évfordulója" T:1- Austria 1969. 50 Schilling
Ag "450th Anniversary of the Death of Maximilian I" C:AU Krause KM#2906 ......................................2 200

30776.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Franz Lehar" T:2 Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar" C:XF
Krause KM#2907 ..................................................................................................................................1 600

30777.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" T:1-,2 Austria 1971. 25 Schilling Ag "200th
Anniversary of the Vienna Exchange" C:AU,XF Krause KM#2910 .......................................................1 600

30778.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" tanúsítvánnyal T:2 Austria 1972. 25 Schilling Ag
"Carl Michael Ziehrer" C:XF Krause KM#2912 .....................................................................................1 600

30779.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:1-,2 Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt"
C:AU,XF Krause KM#2915 ...................................................................................................................1 600

30780.Ausztria 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:2 Austria 1973. 50 Schilling Ag "Theodor Körner"
C:XF ......................................................................................................................................................2 000

30781.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:2 Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:XF  Krause KM#2925 ...........................................................................2 000

30782.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:1- Austria 1975. 100 Schilling Ag "20th
Anniversary - State Treaty" C:AU Krause KM#2924 .............................................................................2 000

30783.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:1- Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU Krause KM#2929 ........................2 000

30784.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Karintia 1000 éves" T:1-,2 Austria 1976. 100 Schilling Ag "1000th
Anniversary - Carinthia" C:AU,XF  Krause KM#2931 ...........................................................................2 200

30785.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1- Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" CAU Krause KM#2927 ............................................2 000

30786.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:1-,2 Austria 1976. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:AU,XF Krause KM#2928 ..........................................................1 800

30787.Ausztria 1977. 100Sch Ag "1200 éves a Kremsmünsteri apátság" T:1- Austria 1977. 100 Schilling
Ag "122th Anniversary - Kremsmunster Monastery" C:AU Krause KM#2934 ......................................2 200

30788.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" T:2 Austria 1978. 100 Schilling Ag "Battle of Dürnkrut"
C:XF ......................................................................................................................................................2 400

30789.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az albergi alagút megnyitása" T:1-,2 ph. Austria 1978. 100 Schilling Ag
"Opening of the Alberg Tunnel" C:AU,XF edge error Krause KM#2941 ...............................................2 400

30790.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az Arlberg alagút megnyitása" T:1- Austria 1978. 100 Schilling Ag
"Opening of Arlberg Tunnel" C:AU  Krause KM#2941 ..........................................................................2 200

30791.Ausztria 1980. 500Sch Ag "1000 éves Steyr / Felső-Ausztria" T:1- Austria 1980. 500 Schilling Ag
"1000th Anniversary - Steyr" C:AU Krause KM#2947 ...........................................................................9 000

30792.Ausztria 1984. 500Sch Ag "Tiroli szabadságharc 175. évfordulója" T:1- Austria 1984. 500 Schilling
Ag "175th Anniversary - Tirolean Revolution" C:AU Krause KM#2966 .................................................9 000

30793.Ausztria 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor karton dísztokban T:1 Austria 2002. 1 Cent - 2 Euros (8x)
coin set in cardboard case C:UNC ........................................................................................................5 000

30794.Osztrák Államok / Salzburg 1500. Batzen Ag "Leonhard von Keutschach" (2,99g) T:2- Austrian
States / Salzburg 1500. Batzen Ag "Leonhard von Keutschach" (2,99g) C:VF ..................................10 000

30795.Belgium 1954. 100Fr Ag T:2,2- Belgium 1954. 100 Francs Ag C:XF,VF ..............................................2 000
30796.Belgium 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor + "A courtrai-i csata 700. évfordulója" emlékérem, karton

dísztokban T:1 Belgium 2002. 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set + "Guldensporenslag / Bataille des
Eperons d'Or 1302-2002" commemorative medallion, in cardboard case C:UNC ................................5 000

30797.Belgium 2003. 1c-2E (8x) forgalmi sor + "50 éves a Belga televízió" emlékérem, karton dísztokban
T:1 Belgium 2003. 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set + "50th Anniversary of the Belgian TV", in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................5 000
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30798.Bulgária 1934-1937. 100L Ag "III. Borisz" (2x) T:2 Bulgaria 1934-1937. 100 Leva Ag "Boris III" (2x)
C:XF ......................................................................................................................................................4 000

30799.Cook-szigetek 1990. 10$ Ag "Világ veszélyeztetett vadon élő állatai - Tigris" + 10$ Ag "500 éves
Amerika" T:1(PP) Cook Islands 1990. 10 Dollars Ag "Endangered World Wildlife - Tiger" + 10
Dollars Ag "500 Years of America" C:UNC(PP) Krause KM#73, KM#90 ..............................................4 000

30800.Csehország / történelmi tartomány 1703GE 3kr Ag "I. Lipót" Prága T:2 Bohemia 1703GE 3 Kreuzer
Ag "Leopold I" Prague C:XF ..................................................................................................................4 000

30801.Csehország / Történelmi tartomány 1762P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1776EvS-IK 20kr Ag "Mária
Terézia" (6,02g) T:2-3 Bohemia 1762P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" + 1776EvS-IK 20 Kreuzer Ag
"Maria Theresia" (6,02g) C:XF-F ...........................................................................................................3 000

30802.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:2 Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk" C:XF .....1 400
30803.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:2 Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:XF 

Krause KM#30 ......................................................................................................................................3 000
30804.Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:1-,2 Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag

"Klement Gottwald" C:AU,XF ................................................................................................................1 000
30805.Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:2 ph.  Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag

"Klement Gottwald" C:XF edge error Krause KM#33 ............................................................................1 600
30806.Finnország 1985P-N 50M Ag "Kalevala" finn és svéd nyelvű tanúsítvánnyal, tokban T:1,1- kis ph.

Finland 1985P-N 50 Markkaa Ag "Kalevala" with Finnish and Swedish language certificate, in case
C:UNC,AU small edge erroe Krause KM#62 ........................................................................................3 000

30807.Franciaország 1913. 5c Br + 1903. 10c Br + 1907. 10c Br + 1917. 10c Br T:2-,3 ph. France 1913. 5
Centimes Br + 1903. 10 Centimes Br + 1907. 10 Centimes Br + 1917. 10 Centimes Br C:VF,F Krause
KM#842, KM#843 edge error ...................................................................................................................800

30808.Franciaország / Vichy-kormány 1942. 50c Al (2x) + 1942-1943. 1Fr Al (3x) + 1943. 2Fr Al T:2,2-
France / Vichy State 1942. 50 Centimes Al (2x) + 1942-1943. 1 Franc Al (3x) + 1943. 2 Francs Al
T:XF,VF Krause KM#914.1, KM#902.1, KM#904.1 ..............................................................................1 000

30809.Görögország 2003. 1c-2E (8x) forgalmi sor műanyag tokban T:1 Greece 2003. 1 Cent - 2 Euros
(8x) coin set, in plastic case C:UNC ......................................................................................................5 000

30810.Görögország 2004. 1c-2E (8x) forgalmi sor "Olimpia" karton tokban T:1 Greece 2004. 1 Cent - 2
Euros (8x) coin set, "Olympics" in cardboard case C:UNC ...................................................................5 000

30811.Guernsey 1986. 2Ł Cu-Ni "Nemzetközösségi játékok" + 1989. 2Ł Cu-Ni "Királyi látogatás" T:1-,2 kis
ph. Guernsey 1986. 2 Pounds Cu-Ni "Commonwealth Games" + 1989. 2 Pounds Cu-Ni "Royal
Visit" C:AU,XF small edge error Krause KM#48, KM#52 ......................................................................3 200

30812.Hollandia 1920. 1c Br T:1-,2 Netherlands 1920. 1 Cent Br C:AU,XF Krause KM#152 ............................800
30813.Hollandia 1933. 5c Cu-Ni T:2 Netherlands 1933. 5 Cents Cu-Ni C:XF Krause KM#153 ......................2 000
30814.India / Hercegi Államok / Travancore 1860-1901. Chuckram Ag "IV. Rama Varma" T:2,2- India /

Princely States / Travancore 1860-1901. Chuckram Ag "Rama Varma IV" C:XF,VF Krause KM#21 ..2 000
30815.India DN 2db klf ezüstpénz (1,42g/0,08g) T:2- India ND 2pcs of diff silver coins (1,42g/0,08g) C:VF ..4 000
30816.Írország 1995. 5E "Szent Patrik" T:PP ujjlenyomat Ireland 1995. 5 Ecu "Saint Patrick" C:PP

fingerprint ..............................................................................................................................................2 000
30817.Kelet-Karibi Államok / Brit Karibi Területek 1955-1965. 1c Br (7x) + 2c Br (7x) T:2 East Caribbean

States / British Caribbean Territories 1955-1965. 1 Cent Br (7x) + 2 Cents Br (7x) C:XF ....................1 000
30818.Kína 1991. 10Y Ag "Barcelona Olimpia 1992 - Asztalitenisz" T:PP China 1991. 10 Yuan Ag

"Barcelona Olympics 1992 - Table Tennis" C:PP .................................................................................3 600
30819.Lengyel Királyság 1621-1623. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (2xklf) (1,1g/0,95g) T:2- Poland

1621-1623. Poltorak Ag "Sigismund III" (2xdiff) (1,1g/0,95g) C:VF Kopicki 858;861. ...........................3 000
30820.Lengyel Királyság 1624. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,83g) T:2- szennyeződés Poland 1624. 3

Grossi Ag "Sigismund III" Kraków (1,83g) C:VF stain Kopicki 1229. .......................................................800
30821.Lengyelroszág / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Ag (0.1920) T:2 ph., patina Poland /

Congress Poland 1840MW 10 Groszy Ag (0.1920) C:XF edge error, patina Krause C#113a ...........10 000
30822.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 Poland 1974. 200

Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF Krause Y#72 ......................................1 200
30823.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 Poland 1974. 200

Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF Krause Y#72 ......................................1 200
30824.Lengyelország 1979-1985. 20Zl (2xklf) + 50Zl (9xklf) + 100Zl (3xklf) forgalmi emlékkiadások T:2

Poland 1979-1985. 20 Zlotych (2xdiff) + 50 Zlotych (9xdiff) + 100 Zlotych (3xdiff) commemorative
issues C:XF ...........................................................................................................................................2 000

30825.Lengyelország 1992. 200.000Zl Ag "Amerika felfedezése" T:PP ujjlenyomat, kis szennyeződés
Poland 1992. 200.000 Zlotych Ag "Discovery of America" C:PP fingerprint, small stain Krause
Y#230 ..................................................................................................................................................17 000

30826.Lengyelország 1992. 200.000Zl Ag "Sevilla Expo '92" T:PP Poland 1992. 200.000 Zlotych Ag
"Sevilla Expo '92" C:PP Krause Y#231 ...............................................................................................14 000

30827.Lengyelország 1993. 300.000Zl Ag "Olimpia Lillehammer 1994" T:1(PP) kis szennyeződés Poland
1993. 300.000 Zlotych Ag "Olympics Lillehammer 1994" C:UNC(PP) small stain Krause Y#247 ......24 000
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30828.Liechtenstein 1904. 1K Ag "II. János herceg" T:2,2- Liechtenstein 1904. 1 Krone Ag "Prince John II"
C:XF,VF ................................................................................................................................................5 000

30829.Litvánia 1936. 5L Ag T:2 Lithuania 1936. 5 Litai Ag C:XF ....................................................................1 800
30830.Líbia 1975. 10D Cu-Ni + 1979. 1D sárgaréz-acél + 5D sárgaréz-acél + 20D Cu-Ni + 50D Cu-Ni +

100D Cu-Ni T:2 kis ph. Lybia 1975. 10 Dirhams Cu-Ni + 1979. 1 Dirham brass-steel + 5 Dirhams
brass-steel + 20 Dirhams Cu-Ni + 50 Dirhams Cu-Ni + 100 Dirhams Cu-Ni C:XF small edge error
Krause KM#14, KM#18, KM#19, KM#21, KM#22, KM#17 ...................................................................1 200

30831.Man-sziget 1980. 1C Cu-Ni "Téli Olimpia - Lake Placid" + 1989. 1C Cu-Ni "Lázadás a Bounty-n -
Bicentenárium" + 1C Cu-Ni "Perzsa macska" T:1,1-,2(P) kis ph. Isle of Man 1980. 1 Crown Cu-Ni
"Winter Olympics - Lake Placid" + 1989. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary of the Mutiny on the Bounty" +
1 Crown Cu-Ni "Persian cat" C:UNC,AU,XF(P) small edge error Krause KM#64, KM#242, KM#250 ..5 000

30832.Man-sziget 1989. 1C Cu-Ni "Lázadás a Bounty-n - Bicentenárium" (3xklf) T:1,1-(P) ph. Isle of Man
1989. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary of the Mutiny on the Bounty" (3xdiff) C:UNC,AU(P) edge error
Krause KM#240, KM#241, KM#243 ......................................................................................................5 000

30833.Mongólia 1945-1971. 1m-1T 20db-os vegyes pénzérme tétel berakólapban T:2,2- Mongolia
1945-1971. 1 Mongo - 1 Tugrik 20pcs of various coins on binder page C:XF,VF ................................1 000

30834.Nagy-Britannia 1929-1964. 1p Br (11x) + Brit Kelet-Afrika 1922-1961. 1c-10c Br (21x) + Brit
Nyugat-Afrika 1952. 1/10p Br T:1-2- Great Britain 1929-1964. 1 Penny Br (11x) + British East Africa
1922-1961. 1 Cent - 10 Cents Br (21x) + British West Africa 1952. 1/10 Penny Br C:AU-VF ..............5 000

30835.Német Államok / Szilézia 1696. 3Pf Ag Oppeln (0,48g) T:2- German States / Silesia 1696. 3
Pfennig Ag Oppeln (0,48g) C:VF ..........................................................................................................1 400

30836.Német Államok vegyes váltópénz tétel, benne: Német Államok / Szilézia 1698CB 1kr Ag (0,73g) +
1700FN 1kr Ag (0,74g) + 1701CB 1kr Ag (0,63g) + 1702CB 1kr Ag "I. Lipót" (0,72g) + Nürnberg
1709. 1kr Ag (0,65g) + Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1764M 10kr Ag "IV. Krisztián" (3,76g) +
Bajorország 1808. 6kr Ag "IV. Miksa József" (2,66g) + Hamburg 1855. Sechsling (6pf) Ag + 1855A
1Sch Ag (0,71g/1,02g) T:2-3 German States coin lot, including: Silesia 1698CB 1 Kreuzer Ag
(0,73g) + 1700FN 1 Kreuzer Ag (0,74g) + 1701CB 1 Kreuzer Ag (0,63g) + 1702CB 1 Kreuzer Ag
"Leopold I" (0,72g) + Nurnberg 1709. 1 Kreuzer Ag (0,65g) + Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1764M
10 Kreuzer "Christian IV" (3,76g) + Bavaria 1808. 6 Kreuzer Ag "Maximilian IV Josef" (2,66g) +
Hamburg 1855. Sechsling (6 Pfennig) Ag + 1855A 1 Schilling Ag (0,71g/1,02g) C:XF-F ...................15 000

30837.Német Államok / Bajorország 1771. 20kr Ag "III. Miksa" (6,48g) T:2-,3 German States / Bavaria
1771. 20 Kreuzer Ag "Maximilian III" (6,48g) C:VF,F ............................................................................1 600

30838.Németország / Weimari Köztársaság 1924G 3M Ag (14,49g) T:2 ph., felületi karc / Germany /
Weimar Republic 1924G 3 Mark Ag (14,49g) C:XF edge error, surface scratch Krause KM#43 .......22 000

30839.Német Harmadik Birodalom 1938A 2M Ag + 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938A 2
Mark Ag + 5 Mark Ag "Hindenburg" C:XF .............................................................................................3 800

30840.NDK 1969. 5M + 1972A 20M Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:1-,2 GDR
1969. 5 Mark + 1972A 20 Mark Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth Festival Games"
C:AU,XF ...................................................................................................................................................800

30841.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

30842.NDK 1990A 20M Cu-Ni "A Brandenburgi kapu megnyitása" + 1992. "40. Jahrestag Silberfünfer (Az
ezüst öt márkás 40. évfordulója)" aranyozott Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (30mm) + 1992. "40
Jahre Deutsche Gedenkmünze (40 éves a német emlékérem)" aranyozott Cu-Ni emlékérem
tanúsítvánnyal (30mm) T:BU,1,1-(PP) GDR 1990A 20 Mark Cu-Ni "Opening of the Brandenburg
Gate" + 1992. "40. Jahrestag Silberfünfer" gold plated Cu-Ni commemorive medal with certificate
(30mm) + 1992. "40 Jahre Deutsche Gedenkmünze" aranyozott Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal
(30mm) C:BU,UNC,AU(PP) ..................................................................................................................4 200

30843.NSZK 1971J 5M Ag T:2 kis ph. FRG 1971J 5 Mark Ag C:XF small edge error Krause KM#112.1 ......1 600
30844.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Atléták" T:2 kis ph. FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic

Games München / Athletes" C:XF small edge error .............................................................................2 200
30845.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia" T:2 FRG 1972J 10 Mark Ag "Münich Olympics" C:XF .......2 000
30846.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary -

Constitutional Law" C:XF patina  Krause KM#138 ................................................................................1 000
30847.Németország 2003D 1c-2E (8x) forgalmi sor, müncheni verde, lezárt műanyag tokban T:PP

Germany 2003D 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set, Münich Mint, in sealed plastic case C:PP .................5 000
30848.Németország 2003J 1c-2E (8x) forgalmi sor, hamburgi verde, lezárt műanyag tokban T:PP

Germany 2003J 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set, Hamburg Mint, in sealed plastic case C:PP ...............5 000
30849.Niue 1987. 5$ Cu-Ni "24. Olimpiai Tenisz Játékok Szöul - Steffi Graf" tanúsítvánnyal T:1-,2 Niue

1987. 5 Dollars Cu-Ni "24th Olympiad Tennis Games Seoul - Steffi Graf" with certificate C:AU,XF
Krause KM#5 ........................................................................................................................................1 600

30850.Niue 1987. 5$ Cu-Ni "24. Olimpiai Tenisz Játékok Szöul - Boris Becker" tanúsítvánnyal T:1-,2 Niue
1987. 5 Dollars Cu-Ni "24th Olympiad Tennis Games Seoul - Boris Becker" with certificate C:AU,XF
Krause KM#1 ........................................................................................................................................1 600

30851.Olasz Államok / Milánó 1794M 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,40g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom
Italian States / Milan 1794M 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,40g) C:VF,F edge error, soldering
mark  Krause KM#218 ..........................................................................................................................3 000
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30852.Olasz Államok / Gorizia 1799S 2s Cu T:2-,3 Italian States / Gorizia 1799A 2 Soldi Cu C:VF,F ...........2 000
30853.Olaszország 1861-1913. 5c-20c 8db-os vegyes fémpénz tétel T:1--3- Italy 1861-1913. 5 Centesimi

- 20 Centesimi 8pcs of various coins C:AU-VG ....................................................................................1 400
30854.Olaszország 1863. 10c Cu "II. Viktor Emánuel" (2x) T:2- ph. Italy 1863. 10 Centesimi Cu "Vittorio

Emanuele II" (2x) C:VF edge error Krause KM#11.2 ...............................................................................800
30855.Olaszország 1893R-1894R 10c Cu "I. Umberto" (3x) T:2,2- ph. Italy 1893R-1894R 10 Centesimi Cu

"Umberto I" (3x) C:XF,VF edge error Krause KM#27.2 ........................................................................1 200
30856.Olaszország 1979R 100L acél "FAO" + 1995R 100L Cu-Ni "FAO" + 1998R 500L Bi-metál "20 éves

a FAO" (2x) T:2 Italy 1979R 100 Lire steel "FAO" + 1995R 100 Lire Cu-Ni "FAO" + 1998R 500 Lire
Bi-Metallic "F.A.O. - 20 years" (2x) C:XF Krause KM#106, KM#180 KM#193 ......................................1 000

30857.Olaszország 1980R 200L Al-Br "FAO / Nemzetközi Nő Év" + 1990R 200L Al-Br "Spada Palota" +
1993R 200L Al-Br "70 éves a katonai repülés" + 1994R 200L Al-Br "180 éves a Csendőrség" +
1996R 200L Al-Br "100 éves a Vámszolgálati Akadémia" + 1997R 200L "100 éves az Olasz
Hajózási Liga" T:2 Italy 1980R 200 Lire Al Br "FAO / International Women's Year" + 1990R 200 Lire
Al-Br "Palazzo Spada" + 1993R 200 Lire Al-Br "70th Anniversary of Military Aviation" + 1994R 200
Lire Al-Br "180th Anniversary - Carabinieri" + 1996R 200 Lire "Centennial - Customs Service
Academy" + 1997R 200 Lire "Centennial - Italian Naval League" C:XF Krause KM#107, KM#135,
KM#155, KM#164, KM#184, KM#186 ...................................................................................................1 000

30858.Olaszország 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor, "Az első nemzeti Euro kiadás", karton dísztokban T:1
Italy 2002. 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set, "Prima Emissione Nazionale dell'Euro" in cardboard case
C:UNC ...................................................................................................................................................5 000

30859.Olaszország 2003. 1c-2E (8x) forgalmi sor, karton dísztokban T:1 Italy 2003. 1 Cent - 2 Euros (8x)
coin set, in cardboard case C:UNC .......................................................................................................5 000

30860.Orosz Birodalom 1820. 2k Cu T:2-,3 Russian Empire 1820. 2 Kopeks Cu C:VF,F C#118.3 ................1 000
30861.Orosz Birodalom 1896. 50k Ag + 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 patina, ph. Russian Empire 1896.

50 Kopeks Ag + 1899. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:VF,F patina,edge error ...........................................3 000
30862.Orosz Birodalom 1898. 5k Ag + 1914. 15k Ag T:2,2- Russian Empire 1898. 5 Kopeks Ag + 1914. 15

Kopeks Ag C:XF,VF ..............................................................................................................................1 000
30863.Oszmán Birodalom ~1600. Ezüstpénz (4,05g) T:2- Ottoman Empire ~1600. Silver coin (4,05g)

C:VF ......................................................................................................................................................2 000
30864.Oszmán Birodalom 1808. (AH1223/?) 100p Ag (6,23g/0.220) T:4 repedés Ottoman Empire 1808.

(AH1223/?) 100 Para Ag (6,23g/0.220) C:G crack Krause KM#590 .....................................................1 000
30865.Panama 1972. 5B Ag "F.A.O." T:1-,2 kis patina Panama 1972. 5 Balboas Ag "F.A.O." C:UNC,XF

small patina Krause KM#30 ..................................................................................................................4 200
30866.Peru 1930. 1S Ag T:2,2- ph. Peru 1930. 1 Sol Ag C:XF,VF edge error Karuse KM#218.2 ..................5 500
30867.Románia 1942. 200L Ag (2x) T:2,2- Romania 1942. 200 Lei Ag (2x) C:XF,VF ....................................1 600
30868.Románia 1942. 200L Ag (2x) T:2,2- Romania 1942. 200 Lei Ag (2x) C:XF,VF ....................................1 600
30869.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" (3x) T:2,3 egyiken több ph. Romania 1946. 100.000 Lei Ag

"Mihai I" (3x) C:XF,F one with several edge errors Krause KM#71 ......................................................9 000
30870.San Marino 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor, karton dísztokban T:1 San Marino 2002. 1 Cent - 2

Euros (8x) coin set, in cardboard case C:UNC .....................................................................................5 000
30871.Svájc 1990B 5Fr Cu-Ni "Gottfried Keller" T:PP felületi karcok Switzerland 1990B 5 Francs Cu-Ni

"Gottfied Keller" C:PP slightly scratched Krause KM#69 ......................................................................4 400
30872.Szerbia 1884H 10p Cu-Ni T:2 Serbia 1884H 10 Para Cu-Ni C:XF .......................................................1 000
30873.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 2D Cu-Ni "I. Alexander" T:2 ph. Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1925 2 Dinara Cu-Ni "Alexander I" C:XF edge error Krause KM#6 ....................1 000
30874.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2  Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:XF ...................................................................................................................................1 600
30875.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2 Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:XF ...................................................................................................................................1 600
30876.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF .....................................................................................................2 000
30877.Szovjetunió 1964-1977. 1R (8x) T:1-,2 Soviet Union 1964-1977. 1 Rubles (8x) C:AU,XF ...................1 000
30878.Szovjetunió 1977-1980. 1R Cu-Ni (6xklf) a XXII. Moszkvai Olimpiai Játékok sorozat darabjai eredeti

díszdobozban: "XXII. Moszkvai Olimpia", "Moszkvai Kreml", "Moszkvai Egyetem", "Szputnyik és
Szojuz", "Dolgorukij emlékmű", "Fáklya" T:1(PP) Soviet Union 1977-1980. 1 Ruble Cu-Ni (6xdiff)
Games of the XXII Olympiad series in original case: "Olympics Moscow", "Moscow Kremlin",
"Moscow University", "Sputnik and Sojuz", "Dolgorukij Monument", "Torch" C:UNC(PP) ....................3 400

30879.Szovjetunió 1983. 1R Cu-Ni "Karl Marx halálának centenáriuma" plasztik dísztokban + 1984. 1R
Cu-Ni "150 éve született Dmitrij Ivanovics Mengyelejev" plasztik dísztokban T:PP,1(PP) fo., kis
patina Soviet Union 1983. 1 Ruble Cu-Ni "Death of Karl Marx Centennial" in plastic case + 1984. 1
Ruble Cu-Ni "150th Anniversary - Birth of Dmitri Ivanovich Mendeleyev" in plastic case
C:PP,UNC(PP) spotted, small patina Krause Y#191.1, Y#194.1 ..........................................................3 000

30880.Szovjetunió 1987-1990. 1R Cu-Ni (12x) forgalmi emlékérmek díszdobozban, benne "Bolsevik
Forradalom 70. évfordulója", "Gorkij", "Muszorgszkij", "Lermontov", "Eminescu", "Sevcsenko",
"Niyazi", "Csajkovszkij", "Zhukov marsall", "Csehov" (2x) és "Rainis" T:PP,1(PP) Soviet Union
1987-1990. 1 Ruble Cu-Ni (12x) commemorative coins in case, inculding "Gorky", "Musorgsky",
"Lermontov", "Eminescu", "Shevchenko", "Niyazi", "Tschaikovsky", "Marshal Zhukov", "Chekov"
(2x) és "Rainis" C:PP, UNC(PP) .........................................................................................................18 000
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30881.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Janis Rainis születésének 125. évfordulója" T:PP fo. Soviet Union 1990.
1 Rouble Cu-Ni "125th Anniversary - Birth of Janis Rainis" C:PP stain ...................................................800

30882.Vatikán 2008. 1c-2E (8x) "XVI. Benedek" forgalmi sor karton dísztokban T:1 Vatican 2008. 1 Cent -
2 Euros (8x) "Benedict XVI" coin set in cardboard case C:UNC ...........................................................5 000

30883.Vegyes: Nagy-Britannia 1953. 5Sh (Crown) Cu-Ni "II. Erzsébet királynő koronázása" + Niue 1988.
5$ Cu-Ni "John F. Kennedy" tanúsítvánnyal T:1,1-,2 kis ph. Mixed: Great Britain 1953. 5 Shilling
(Crown) Cu-Ni "Coronation of Queen Elizabeth II" + Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "John F. Kennedy"
with certificate C:UNC,AU,XF small edge error Krause KM#17, KM#894 ............................................3 200

30884.Vegyes: Lengyelország 1983MW 1000Zl Ag "II. János Pál pápa látogatása" + Amerikai Egyesült
Államok  2005. "50th Anniversary - Crystal Cathedral Ministries (50. éves a Kristály Katedrális
Lelkészség)" aranyozott fém emlékérem (33mm) T:1-,2 Mixed: Poland 1983MW 1000 Zlotych Ag
"Visit of Pope John Paul II" + USA 2005. "50th Anniversary - Crystal Cathedral Ministries" gold
plated metal commemorative medal (33mm) C:AU,XF .........................................................................5 000

30885.Vegyes: NSZK 1961-1984. 1M (3xklf) + 2M + Svájc 1968. 1Fr (2x) + 2Fr T:2,2- Mixed: FRG
1961-1984. 1 Mark (3xdiff) + 2 Mark + Switzerland 1968. 1 Franc (2x) + 2 Francs C:XF,VF ...............1 000

30886.Vegyes: Németország 1992. 2M + Svájc 1968-1995. 1/2Fr (4x) + 1Fr (3xklf) + 2Fr T:2,2- Mixed:
Germany 1992. 2 Mark + Switzerland 1968-1995. 1/2 Franc (4x) + 1 Franc (3xdiff) + 2 Francs
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30887.Vegyes: Gibraltár 1980. 1C Cu-Ni "Nelson halálának 175. évfordulója" + Szent Ilona & Ascension
1986. 50P Cu-Ni "Napóleon halálának 165. évfordulója" T:2 kis ü. Mixed: Gibraltar 1980. 1 Crown
Cu-Ni "175th Anniversary - Death of Nelson" + Saint Helena & Ascension 1986. 50 Pence Cu-Ni
"165th Anniversary of Napoleon's Death" C:XF small ding Krause KM#12, KM#8 ...............................3 200

30888.Vegyes: Belgium 1987. 5E Ag "A Római Szerződés 30. évefordulója" + Hollandia 1990. 10E Cu-Ni
"Geert Groote" T:2 Mixed: Belgium 1987. 5 Ecu Ag "30th Anniversary - Treaties of Rome" +
Netherlands 1990. 10 Ecu Cu-Ni "Geert Groote" C:XF Krause KM#166, X#27.1 ................................3 800

30889.Vegyes: Pitcairn-szigetek 1988. 1$ Cu-Ni "Alkotmány megfogalmazása 1838-1988" + Bermuda
1989. 1$ Cu-Ni "Monarch lepkék védelme" T:1-,2 karc Mixed: Picairn Islands 1988. 1 Dollar Cu-Ni
"Drafting of Constitution 1838-1988" + Bermuda 1989. 1 Dollar Cu-Ni "Monarch Conservation
Project" C:AU,XF scratched Krause KM#3, KM#61 ..............................................................................3 200

30890.~750-1000. 2db klf arab Dirham Ag (2,98g/2,46g) T:2- ~750-1000. 2pcs of diff Arab Dirham Ag
coins (2,98g/2,46g) C:VF ......................................................................................................................6 000

30891.3db-os vegyes külföldi ezüstpénz tétel, közte Ausztrália 1946. 1sh Ag + Ausztria 1957. 10Sch Ag +
Svájc 1965. 1/2Fr Ag T:2,2- 3pcs of various silver coins, including Australia 1946. 1 Shilling Ag +
Austria 1957. 10 Schilling Ag + Switzerland 1965. 1/2 Franc Ag C:XF,VF ...........................................1 000

30892.4db-os vegyes külföldi ezüstpénz tétel, lengyel, német és osztrák darabokkal, közte Német Államok
/ Szilézia 1700CB 1kr Ag "I. Lipót" (0,8g) T:2--3 egy lyuktömött 4pcs of various silver coins, with
Polish, Austrian and German pieces, including German States / Silesia 1700CB 1 Kreuzer Ag
"Leopold I" (0,8g) C:VF-F one with plugged hole ..................................................................................1 800

30893.7db-os kínai fémpénz tétel, közte Kínai Császárság / Hupeh tartomány 1895-1907. 20c Ag T:2,2-
7ocs of Chinese coins, including Chinese Empire / Hupeh province 1895-1907. 20 Cents Ag
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30894.16db-os vegyes váltópénz tétel a 20. század első feléből, berakólapon T:2-3 patina ..........................1 200
30895.21db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, benne Hollandia, Nagy-Britannia, Finnország, Svédország,

Franciaország, Románia és Szlovákia T:2,2- 21pcs of varios coin, including Netherlands, Great
Britain, Finland, Sweden, France, Romania and Slovakia C:XF,VF .....................................................1 400

30896.~60db-os vegyes külföldi pénzérme, benne Dánia, Belgium, Norvégia, Svédország, Szlovénia,
Szlovákia, Kínai Népköztársaság, Mongólia, NDK és Horvátország T:vegyes ~60pcs of various coins,
including Dania, Belgium, Norway, Sweden, Slovenia, Slovakia, China / Peoples Republic, Mongolia,
GDR and Croatia C:mixed .......................................................................................................................800

Külföldi emlékveretek, plakettek
30897.Amerikai Egyesült Államok DN "Washington D.C." Br emlékérem (29mm) T:2 USA ND "Washington

D.C." Br commemorative medallion (29mm) C:XF ................................................................................1 000
30898.Amerikai Egyesült Államok / Texas DN "Oso Naval Lodge #1282, AF & AM - Corpus Christi, Texas"

szabadkőműves, aranyozott fém emlékérem (31,5mm) T:2 USA / Texas ND "Oso Naval Lodge
#1282, AF & AM - Corpus Christi, Texas" freemasonry, gold plated metal commemorative medal
(31,5mm) C:XF ......................................................................................................................................2 000

30899.Csehszlovákia 1935. "Tomáš G. Masaryk / Na Pamět 85. Narozenin Prvního Presidenta Republiky
(A Csehszlovák Köztársaság első elnökének 85. születésnapja emlékére)" Br emlékérem. Szign.:
Otakar Španiel (1881-1955) (50mm) T:2 Czechoslovakia 1935. "Tomáš G. Masaryk / Na Pamět 85.
Narozenin Prvního Presidenta Republiky (to remembrance the 85th birthday of the first president of
the Czechoslovak Republic)" Br commemorative medal. Sign.: Otakar Španiel (1881-1955) (50mm)
C:XF ......................................................................................................................................................2 000

30900.Franciaország ~1889. "Sommet de la Tour Eiffel - Souvernir de l'Ascension (Az Eiffel-torony csúcsa
- A felépítés emlékérme)" jelzett Br emlékérem. Szign.: CAM(?) (40,5mm) T:1-,2 France ~1889.
"Sommet de la Tour Eiffel - Souvernir de l'Ascension (Top of the Eiffel Tower - Souvenir of the
Ascent)" hallmarked Br commemorative medal. Sign.: CAM(?) (40,5mm) C:AU,XF ............................3 000
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30901.Franciaország 1900. "Monnaie de Paris" párizsi pénzverés jelzett Br emlékérme. Szign.: Daniel
Dupuis (1849-1899) (50mm) T:1,1- France 1900. "Monnaie de Paris" coinage of Paris, hallmarked
Br commemorative medal. Sign.: Daniel Dupuis (1849-1899) (50mm) C:UNC,AU ............................11 000

30902.Kanada 1966. "Szabadságot Magyarországnak 1956-1966 / Emlékül azoknak, akik soha nem adták
meg magukat" Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: Dora de Pédery-Hunt (38mm) T:2  Canada
1966. "Freedom for Hungary 1956-1966 / To commemorate those who never surrendered" Br
commemorative medallion in original case. Sign.: Dora de Pédery-Hunt (38mm) C:XF ......................1 000

30903.Kanada 1967. "A bányászat szerepe Kanada fejlődésében - Kiadva Ontario Kormánya által"
Cu-Ni-Zn emlékérem 2db klf kiadásban (36mm) T:1- Canada 1967. "Minted by the Ontario
Government to commemorate the role of mining in the development of Canada" 2pcs of diff
Cu-Ni-Zn commemorative medallions (36mm) C:AU ..........................................................................30 000

30904.Kanada 2001. "A Nemzetközi Jégkorong Liga csillagai - Jean Béliveau" Ni emlékérem (27mm)
T:BU Canada 2001. "National Hockey League All-Stars - Jean Béliveau" Ni commemorative coin
(27mm) C:BU ........................................................................................................................................1 200

30905.Kuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (Szakszervezetek Világkongresszusa)" fém emlékérem
lezárt plasztiktokban (37mm) T:BU Cuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (World Trade Union
Congress)" metal commemorative medal in sealed plastic case (37mm) C:BU ......................................800

30906.Német Birodalom ~1914-1915. "Der Deutsche Kronprinz" Vilmos koronaherceget ábrázoló Br
plakett. Szign.: HOLY FRS (49mm) T:2 patina German Empire ~1914-1915. "Der Deutsche
Kronprinz" Br plaque depicting Crown Prince Wilhelm. Sign.: HOLY FRS (49mm) C:XF patina ..........2 000

30907.NDK 1968. 8db-os emlékérem szett díszdobozban, az érmeken Lasker, Hölderlin, Brecht, Braun,
Winckelmann, Schleiermacher, Reinhardt és Pettenkofer portréi T:2 GDR 1968. 8pcs of
commemorative medallions in case, on the medallions with portraits of Lasker, Hölderlin, Brecht,
Braun, Winckelmann, Schleiermacher, Reinhardt and Pettenkofer C:XF .............................................2 000

30908.NDK 1981. "25 éves a Néphadsereg 1956-1981" fém emlékérem eredeti tokban T:BU GDR 1981.
"25th Anniversary of the People's Army 1956-1981" metal commemorative medallion in original
case C:BU .............................................................................................................................................1 000

30909.NSZK 1971. "Albrecht Dürer születésének 500. évfordulója 1471-1971 / Nürnberg" jelzett Ag
emlékérem (14,97g/0.999/35mm) T:2 patina FRG 1971. "500 Jahre Albrecht Dürer 1471-1971 /
Nürnberg" hallmarked Ag commemorative medallion (14,97g/0.999/35mm) C:XF patina ....................2 000

30910.NSZK 1974. "A Köhlbrandbrücke beiktatása" fém emlékérem (34mm) + DN "BÁV / Szentendrei
Emlék" Br emlékérem (32mm) T:2 FRG 1974. "Einweihung Köhlbrandbrücke (Inauguration of
Köhlbrandbrücke)" metal commemorative medal (34mm) + Hungary 1974. " BÁV / Szentendrei emlék
(Souvenir of Szentendre)" Br commemorative medal (32mm) C:XF .......................................................800

30911.NSZK 1985. "Lich történelmi vásár 1545-1985" jelzett Ag emlékérem tokban (10,87g/1.000/30mm)
T:2(PP) FRG 1985. "Historical Market Lich 1545-1985" hallmarked Ag commemorative medallion in
case (10,87g/1.000/30mm) C:XF(PP) ...................................................................................................1 200

30912.Németország 1991. "200 Jahre Brandenburger Tor (200 éves a Brandenburgi kapu)" fém
emlékérem (40mm) T:PP Germany 1991. "200 Jahre Brandenburger Tor (200th Anniversary -
Brandenburg Gate" metal commemorative medal (40mm) C:PP .........................................................2 200

30913.Németország 1991. "Friedrich II der Grosse (A nagy II Frigyes)" aranyozott Cu-Ni emlékérem
tanúsítvánnyal (30mm) + DN "Tag de Deutsche Freiheit 9. November 1989 (A német szabadság
napja)" Németország egyesülésének aranyozott fém emlékérme (30mm) T:1,1-(PP) Germany
1991. "Friedrich II der Grosse (Friedrich II the Great)" gold plated Cu-Ni commemorative medal with
certificate (30mm) + ND "Tag de Deutsche Freiheit 9. November 1989 (The day of the German
freedom)" gold plated metal commemorative medal of German reunification (30mm)
C:UNC,AU(PP) ......................................................................................................................................3 000

30914.Németország 1993. "ECU - Európa" jelzett Ag emlékérem (10,10g/0.999/40mm) T:PP felületi karc
Germany 1993. "ECU - Europa" hallmarked Ag commemorative medal (10,10g/0.999/40mm) C:PP
slightly scratched ...................................................................................................................................3 800

30915.Németország DN "Zur erinnerung an den Besuch in Meissen (Meissen-i látogatás emlékére)"
kerámia plakett (49mm) T:1,1- Germany ND "Zur erinnerung an den Besuch in Meissen (The
remember the visit in Meissen)" ceramics plaque (49mm) C:UNC,AU .................................................1 000

30916.Szovjetunió DN "Szpasszkaja-torony" fém plakett üveglapon, támasztékkal (67x90mm) T:2 Soviet
Union ND "Spasskaya Tower" metal plaque on glass sheet, with stand on reverse (67x90mm) C:XF
...............................................................................................................................................................1 000

Római Birodalom
30917.Római Birodalom / Antiokheia / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag (3,82g) T:2,2- / 

Roman Empire / Antioch / Trebonianus Gallus 251-253. Antoninianus Ag "IMP C C VIB TREB
GALLVS P F AVG / ROMAE AETERNAE AVG" (3,82g) C:XF,VF RIC IV 89. ......................................6 000

30918.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-254. Antoninianus Ag (2,51g) T:2-,2 /  Roman Empire /
Rome / Valerian I 253-254. Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS P AVG / FIDES MILITVM"
(2,51g) C:VF,XF RIC V 89. ...................................................................................................................6 000

30919.4db-os érme tétel, benne: Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelis 177. AE Dupondius (11,92g)
+ Ticinum / I. Constantius 304-305. AE Follis (8,47g) + Siscia / Constantius Gallus 351. AE
Maiorina (4,16g) + Gratianus 367-375. AE3 (2,08g) T:2-3 4pcs coin lot, including: Roman Empire /
Rome / Marcus Aurelius 177. AE Dupondius (11,92g) + Roman Empire / Ticinum / Constantius I
304-305. AE Follis (8,47g) + Siscia / Constantius Gallus 351. AE Maiorina (4,16g) + Gratianus
367-375. AE3 (2,08g) C:XF-F RIC III 1186., RIC VI 48a ....................................................................12 000
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30920.22db-os vegyes tisztítatlan római rézpénz tétel T:3,3- 22pcs of various uncleaned Roman copper
coins C:F,VG .........................................................................................................................................1 600

Militária
30921.1792. "Ferenc Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés mellszalag nélkül. Szign. I. N. Wirt F. T:3 ü.,

hajlott Hungary 1792. "Franz Silver Coin of Merit for Gallantry" Ag decoration without ribbon.
Sign.: I. N. Wirt F. C:F ding, curved NMK 41. .....................................................................................80 000

30922.1893. "1849/49-iki HONVÉD / BUDAVÁR BEVÉTELE 1849. május 21. - Ennek emlékéül emelt
szobor leleplezése 1893. május 21." Br kitüntetés T:2-,3 ü., ph. ..........................................................6 000

30923.~1914-1918. "Világháború Emlék 1914" fém jelvény füllel. Szign.: KS (25mm) T:2 .............................2 600
30924.1914-1918. "Arany Érdemkereszt vörös szalagon" aranyozott Br kitüntetés, eredeti "ETUIS- U.

KASSETTENFABRIK - IG. BERGMANN - WIEN VII" gyártói jelzésű tokban, a függesztőkarikán
csillag jelzéssel és elcsúszott "MAYERS SÖHNE IN WIEN" gyártói beütéssel T:2 több
zománchiba / Hungary 1914-1918. "Gold Cross of Merit with Crown, on red ribbon" gilt Br
decoration in original "ETUIS- U. KASSETTENFABRIK - IG. BERGMANN - WIEN VII" case, with
star mark and shifted "MAYERS SÖHNE IN WIEN" on the hanging ring C:XF multiple enamel
error NMK. 217. ...................................................................................................................................34 000

30925.~1915. "A Nemzeti Áldozatkészség Szobra" zománcozott Br jelvény, hátlapon "HIVATALOS
KIADVÁNY" felirattal (47x24mm) T:2  Hungary ~1915. "Statue of the National Generosity"
enamelled Br badge, on the back "HIVATALOS KIADVÁNY (Official issue)" (47x24mm) C:XF ..........3 000

30926.Osztrák-Magyar Monarchia / Neuberger Rudolf (1861-1916) 1915. "II. Vilmos - Ferencz József /
Limanowai csata" Br emlékérem (50mm) T:2 kis patina Austro-Hungarian Monarchy 1915.
"Wilhelm II - Franz Joseph / Battle of Limanowa" commemorative Br medallion. Sign: Rudolf
Neuberger (50mm) C:XF small patina ................................................................................................10 000

30927.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Ferenc József" Br sapkajelvény "R. MARSCHALL 1915" gyártói
jelzéssel (33x40mm) T:2 cserélt tű Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Franz Joseph I" Br badge
with makers mark "R. MARSCHALL 1915" (33x40mm) C:VF replaced needle ....................................2 000

30928.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés modern mellszalaggal T:2  Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" Zn decoration with modern ribbon C:XF  NMK 295. .......................................................1 400

30929.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés, modern - ötödik sebesülés után járó - mellszalaggal.
Szign.: R. Placht T:2,2- oxidáció Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration with modern ribbon
- for the fifth time wound. Sign.: R. Placht C:XF,VF corrosion NMK 328 ..............................................2 000

30930.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
"BRONZ" fémjel peremen T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords
and a helmet" silver plated Br decoration without ribbon, hallmark on edge C:XF NMK 418 ...............1 200

30931.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés modern
mellszalaggal, "BRONZ" fémjel peremen T:1-,2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War
Medal with swords and a helmet" silver plated Br decoration with modern ribbon, hallmark on edge
C:AU,XF  NMK 418 ...............................................................................................................................2 400

30932.1939. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött fém kitüntetés, mellszalaggal. Szign.:
Berán + 1939. "Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött Br kitüntetés, szagittális füllel,
mellszalaggal. Szign.: Berán + 1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal.
Szign.: Berán T:2-3 Hungary 1939. "Large Hungarian Silver Gallatry Medal" silver plated
decoration on ribbon. Sign.: Berán + 1939. "Small Hungarian Silver Gallantry Medal" silver plated
Br decoration on ribbon. Sign.: Berán + 1939. "Hungariana Bronze Gallantry Medal" Br decoration
on ribbon. Sign.: Berán C:XF-F NMK. 433., 436., 439. .......................................................................42 000

30933.~1940. "Levente díszjelvény" aranyozott, zománcozott rézötvözet, kitűzővé alakítva "SZEBB
JÖVŐT" (25x21mm) T:2 Hungary ~1940. "Levente Badge of Honour" gilt, enamelled copper alloy,
made into a pin (25x21mm) C:XF Sallay 201. ......................................................................................4 600

30934.1943. "IX. Nemzetközi Balatoni Sporthét" a Levente szervezet Zn lemez gomblyukjelvénye. Szign.:
MASEFSZKY (22x31mm) T:2  Hungary 1943. "9th International Week of Sports at Lake Balaton"
Zn sheet metal buttonhole badge of Hungarian Youth Paramilitary Group Levente. Sign.:
MASEFSZKY (22x31mm) C:XF ............................................................................................................4 000

30935.1947. "Magyar Szabadság Érdemrend" ezüst fokozata Ag kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban
T:2 patina Hungary 1947. "Order of Merit of Hungarian Freedom, Silver Grade" Ag decoration with
ribbon, in original case C:XF patina NMK 482. .....................................................................................6 000

30936.1992. "Független Demokratikus Magyarországért" emlékérem szalagsávon, miniatűrrel eredeti
adományozói dísztokban, adományozói okirattal, rajta Für Lajos honvédelmi miniszter aláírása és
pecsétje T:1-,2 NMK.: 781 ....................................................................................................................4 000

30937.1995. "Független Demokratikus Magyarországért" emlékérem szalagsávon, miniatűrrel eredeti,
hiányos adományozói dísztokban, adományozói okirattal, rajta Keleti György honvédelmi miniszter
pecsételt aláírása + 1995. "Nemzeti Ellenállásért" emléklap, szárazpecséttel, Horn Gyula
miniszterelnök pecsételt aláírásával T:1-,2 emléklapokon szakadással  NMK.: 781 ............................1 600

30938.Amerikai Egyesült Államok DN "16. Gyalogezred" címere, zománcozott Br lapkán (28x35mm) T:2
USA ND "16th Infantry Regiment" coat of arms on enamelled Br slab (28x35mm) C:XF .....................1 000

30939.Csehszlovákia 1939. "Háborús Kereszt" Br kitüntetés szalagon, eredeti tokban T:2 Czechoslovakia
1939. "War Cross" Br decoration with ribbon, in original case C:XF .....................................................4 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30940.Csehszlovákia ~1946. "I. Sjazd Slovenských Partizánov Bratislava - Bojom k víťazstvu, bojom k
mieru (I. Szlovák Partizánok Konferenciája Pozsony - Harc a győzelemért, harc a békéért)" Br
plakett eredeti tokban. Szign.: Rudolf Pribiš (1913-1984) (35x72mm) T:1,1- Czechoslovakia ~1946.
"I. Sjazd Slovenských Partizánov Bratislava - Bojom k víťazstvu, bojom k mieru (1st Congress of
Slovak Partizans Bratislava - Fight to win, fight for peace)" Br plaque in original case. Sign.: Rudolf
Pribiš (1913-1984) (35x72mm) C:UNC,AU ...........................................................................................2 400

30941.Csehszlovákia ~1970-1980. "I II Partizan. Brig. Gen. M. R. Stefanika (I. II. Partyzánské Brigády
generála Milana Rastislava Štefánika)" Štefánika generális Partizán Brigádja, zománcozott fém
jelvény (25,5mm) + ~1970-1980. "Partizánsky Zvazok na Slovensku - Capajev" Szlovák Partizánok
Szövetsége - Csapajev zománcozott, aranyozott fém jelvény sorszámmal, "ZUKOV PRAHA 7"
gyártói jelzéssel (42mm) T:2 .................................................................................................................2 600

30942.Német Harmadik Birodalom 1939. "Háborús Érdemkereszt I. Osztálya" ezüstözött fém kitüntetés
függőleges tűvel, "15" gyártói jelzéssel a tűn (Friedrich Orth), eredeti dísztokban T:2  German
Third Reich 1939. "War Merit Cross 1st Class without swords (Kriegsverdienstkreuz 1. Klasse
ohne Schwertern)" silver plated metal decoration with "15" makers mark on vertical pin (Friedrich
Orth), in original case C:XF .................................................................................................................40 000

30943.Szovjetunió ~1960-1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (2x) (48x36mm) T:1-,2 Soviet Union ~1960-1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt,
enamelled metal badge with screw back (2x) (48x36mm) C:AU,XF .....................................................1 200

30944.Szovjetunió 1978. "60 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz kitüntetés mellszalagon, eredeti
tokban (32mm) + Csehszlovákia 1985. "A Szovjet Hadsereg 40. éve szabadította fel
Csehszlovákiát" Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban (31mm) T:2 Soviet Union
1978. "60 Years of the Armed Forces of the USSR" medal with ribbon, in original case (32mm) +
Czechoslovakia 1985. "Fortieth Anniversary of the Liberation of Czechoslovakia by the Soviet
Army" Br decoration with ribbon and thin ribbon, in original case (31mm) C:XF ..................................2 000

30945.Szovjetunió DN "Páncélgépkocsi vezető" 1.,2., és 3. fokozata aranyozott és zománcozott jelvények
(7x) T:2 Soviet Union ND "Armored car driver" 1st, 2nd and 3rd class gold plated and enamelled
badges (7x) C:XF ..................................................................................................................................1 000

30946.5db-os kis militária jelvény tétel, közte "1. osztályú repülőgépvezetői jelvény" T:1- .............................1 000
30947.8db-os vegyes szovjet és orosz sapkajelvény tétel, közte modern replika is T:1-,2 8pcs of Soviet

and Russian cap badges, with modern replica included C:AU,XF ........................................................1 000
30948.Zacskónyi vegyes magyar és külföldi főleg militária témájú tétel, benne 1955. "Díszszemle"

zománcozott jelvény, Szovjetunió ~1970-1980. "Gárda jelvény" zománcozott jelvény, közte még
több nemzet hadseregének replika jelvényei T:vegyes ........................................................................1 200

30949.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi főleg militária témájú tétel, benne sapkajelvények,
különböző fegyvernemi osztályos jelvények, munkásőr jelvények, övcsat, iránytű, alumínium boxer
T:vegyes ................................................................................................................................................1 600

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
30950.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. Labdarúgó jelzett Ag díjérem füllel, "S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és

Éremgyár)" gyártói jelzéssel (12,83g/0.800/32mm) T:2 ........................................................................3 000
30951.1930. "Műegyetemi Evezős Club - 1488km" Br díjérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel (36mm) T:2,2- ....1 200
30952.~1930. "A Felvidékért" Br kitűző (21x23mm) + ~1930. "Erdélyért" irredenta festett alumínium kitűző,

eredeti nemzetiszín szalagon (15x19mm) + Német Harmadik Birodalom 1940. 10pf Zn átfúrva,
karikával T:2 ..........................................................................................................................................2 000

30953.~1930. Br lövészdíjérem mellszalagon "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel (30mm) T:2 kis
patina ....................................................................................................................................................1 000

30954.1936. "Heves I." ezüstözött fém díjérem szalagon, "ARKANZAS BP." gyártói jelzéssel (40mm)
T:2,2- patina ..........................................................................................................................................1 200

30955.~1940. "Budapesti Labdrúgók Alszövetsége - BLASz 1926 / III. oszt. 1939-40. 2" Br díjérem füllel
(33x45mm) T:2,2- ragasztónyom ..........................................................................................................1 000

30956.1940. "K.K.H. S.E. 1940. II." ezüstözött Br díjplakett "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel
(41x61mm) T:2 ezüstözés kopott ..........................................................................................................1 000

30957.1940. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) Győr - Mátyás király"
zománcozott Br kitűző (23x34mm) T:2 ....................................................................................................800

30958.~1950-1970. 5db-os jelvény és kitűző tétel vörös csillagos zászlók és egy címer kitűző T:2,2- ...........1 200
30959.1952. "Országos Testnevelési- és Sportbizottság" aranyozott fém sí díjérme (49mm) T:2,2-

aranyozás szinte teljesen lekopott ........................................................................................................1 200
30960.1953. "Felszabadulási Emlékverseny Budapest - Országos Testnevelési és Sportbizottság"

ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2 kis patina, peremén szennyeződés fo. ...................................1 000
30961.1954. "Évi Dunai Árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés szalaggal T:2 kis ph. ...............................1 000
30962.1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény (37mm) T:2 .........................................................................1 000
30963.1956. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendjének I. fokozata" aranyozott, zománcozott ezüst

kitüntetés, gyémántokkal díszítve, tűn "PV" jelzéssel, dísztokban, miniatűrrel Csak 31
adományozás! (80mm) T:2 Hungary 1956. "Flag Order of the Hungarian People's Republic, 1st
Grade, decorated with diamonds" gold-plated, enamelled silver decoration with diamonds, with
"PV" mark on the needle, in original case and with miniature. Only 31 were awarded! (80mm)
C:XF enamel error  NMK 679. ...........................................................................................................240 000
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30964.1957. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagontokban
T:1- zománchiba / Hungary 1957. "Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon,
in case C:AU  NMK 611. .....................................................................................................................15 000

30965.~1960. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény tokban + ~1970.
"Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, tokban T:2 .......................................800

30966.~1960-1970. 4db klf nyelvű "KISZ" jelvény T:1-,2 .................................................................................1 000
30967.1962. "Közlekedési Építő Vállalat 5 év Törzsgárda" zománcozott fém kitűző a viselésre jogosító

igazolvánnyal T:2 .....................................................................................................................................800
30968.1964.. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény tokban, mellette adományozói

okirat T:2 ...............................................................................................................................................1 000
30969.1965. "Hungarian Trade Exhibtion (Magyar Kereskedelmi Kiállítás)" angol nyelvű zománcozott fém

jelvény (17x23mm) T:2 Hungary 1965. "Hungarian Trade Exhibiton" english language enamelled
badge (17x23mm) C:XF ...........................................................................................................................500

30970.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" arany fokozat, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,
dísztokban + ~1970. "Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, tokban T:1- .1 400

30971.1976. "Polgári Védelem Kiállítás Angyalföldön - 1976" Al jelvény, Br rátéttel (35mm) T:2 ...................1 000
30972.1979. "1949-1979. XXX. Tudományos-Műszaki Együttműködés" zománcozott Br jelvény, eredeti

dobozában (35x56mm) T:2 ......................................................................................................................500
30973.1983. "Bányász Szolgálati Érdemérem" bronz fokozata + adományozói okirat T:2 .............................2 200
30974.DN "ZTE (Zalaegerszegi Torna Egylet)" zománcozott fém kitűző (13x14,5mm) T:2 ...............................500
30975.DN "Elektromos Győr (Győri Elektromos Sportkör)" zománcozott fém kitűző (13x15mm) T:2 ................500
30976.DN "Demokratikus Ifjúsági Világszövetség" zománcozott kitűző T:2 Hungary "World Federation of

Democratin Youth" enamelled pin C:XF ...................................................................................................500
30977.DN "Pécsi MSC (Pécsi Munkás Sport Club)" fém kitűző (14x16mm) T:2 ................................................500
30978.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző, "REMP - KOVOZNAK" gyártói jelzéssel (13,5mm) T:2 ..........500
30979.DN "Sopron - Civitas fidelissima" zománcozott fém kitűző (12x18,5mm) + DN "Bonyhád" fém kitűző

(11,5x15mm) T:2 ......................................................................................................................................500
30980.DN "Alba Regia" zománcozott fém kitűző (15x19mm) T:2 .......................................................................500
30981.DN "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912 / Turacsónak II." ezüstözött fém díjérem (36,5mm) +

DN "Pénzintézeti Sportegyletek Ligája 1912 / II." ezüstözött fém díjérem (36,5mm) T:2,2- .................1 000
30982.DN Német botjelvény "Hriebel Herman(?)" gravírozással (29x17,5mm) T:2- ..........................................800
30983.DN Szent György Lovagrend aranyozott, zománcozott kitüntetése nyakpánton, fekete,

selyembélésű köpennyel, amelyen a Szent György Lovagrend címere, illetve egy Szent Györgyöt
ábrázoló kép látható T:2 ND Order of the Knights of Saint George gold plated, enamelled
decoration with ribbon, with a Black Coat with Silk lining and with the Coat of Arms of the Saint
George Order as well as a picture depicting Saint Geroge C:XF ........................................................50 000

30984.Ausztria ~1880-1900. "Bécsi Polgári Egyesület" aranyozott és zománcozott Br jelvény, hátoldalán
"Reinemer & Spiegel - Wien VII./2." gyártói jelzéssel, eredeti, erősen sérült tokkal (24,6g/38x49mm)
T:2 /  Austria ~1880-1900. "Wiener Bürgervereinigung" gold plated and enamelled Br badge with
"Reinemer & Spiegel - Wien VII./2." makers mark on back, with original but badly damaged case
(24,6g/38x49mm) C:XF .........................................................................................................................5 000

30985.Ausztria ~1970. "Nyilas" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria ~1970. "Schütze" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF ....................................................................................................................................500

30986.Ausztria ~1970. "EVG" (3xklf) arany, ezüst és bronz fokozatú jelvénye 750, 500 és 250 Km után
(35x51mm) T:2,2- Austria ~1970. "EVG" (3xdiff) gold, silver and bronz grades after 750, 500 and
250 Kms (35x51mm) C:XF,VF ..............................................................................................................1 600

30987.Ausztria 1976. "8. Erdei túranap - KSG alapító, Mölbling" fém jelvény, rajta siketfajd (~46x120mm)
T:2,2- Austria 1976. "8. Waldwandertag KSG Funder Mölbling" badge, with Wood Grouse picture
(~46x120mm) C:XF,VF ............................................................................................................................500

30988.Ausztria DN "Bécs címere" zománcozott, aranyozott, jelzett Ag kitűző (tűvel együtt 2,29g) T:2
Austria ND "Vienna coat of arms" enamelled, gold plated, hallmarked Ag pin (with pin 2,29g) C:XF ..1 000

30989.Csehszlovákia 1950-1980. 53db kitűző, közte DN "Luhacovcie" zománcos kitűző, DN "Slovenská
Ústredná Hvezdáreň Hurbanovo" obszervatóriumot ábrázoló kitűző (2x) T:2 Czechoslovakia
1950-1980. 53pcs of pins, with "ND "Luhacovice" enamelled pin, ND "Slovenská Ústredná
Hvezdáreň Hurbanovo" pin depicting an Observatory (2x) C:XF ..........................................................1 000

30990.Hollandia DN "Ejtőernyős Menet" zománcozott fém jelvény mellszalagon; a menetet az arnhemi
csata emlékére tartják T:1- Netherlands ND "Airborne March" enamelled metal decoration with
ribbon; the march is a commemorative event in remembrance of the Battle of Arnhem C:AU .............1 000

30991.Japán DN Ezüstözött fém díjérem füllel (36mm) T:2  Japan ND Silver plated metal medal with ear
(36mm) C:XF ............................................................................................................................................800

30992.Jugoszlávia 1960-1970. 48db-os kitűző tétel nagyrészt a horvát területről, Zágráb, Pola, Sziszek
városok T:2 Yugoslavia 1960-1970. 48pcs of pins, mainly from the Croatian part with pins from the
cities of Zagreb, Pula, Siscia C:XF ........................................................................................................1 000

30993.Kína DN "China" zománcozott jelvény (20mm) T:2 China ND "China" enamelled badge (20mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000
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27. nagyaukció 2017 május, tételeket már felveszünk!

30994.Kolumbia 1992. "Antonio Narino - Érdemért" zománcozott fém kitüntetés (40-41mm) T:1- Colombia
1992. "Antonio Nairon - Al Merito" enamelled metal decoration (40-41mm) C:AU ...............................2 000

30995.Német Harmadik Birodalom 1933-1939. 33db-os, többségében német jelvény és kitűző tétel,
közte 1934. "Hitler's Dank" aranyozott fém jelvény; 1933-1934. "DDA" festett fém jelvény; 1939.
"Hitlerjugend Mittelelbe" műanyag jelvény, hajlott; közte még városok és lövészegyesületek
kitűzői, több daraból hiányzik a tű, vagy sérült T:2,2- German Third Reich 1933-1939. 33pcs of
various badges and pins, mostly German, including 1934. "Hitler's Dank" gold plated metal badge;
1933-1934. "DDA" painted metal badge; 1939. "Hitlerjugend Mitelelbe" plastic badge, curved; also
included are pins from cities and shooting associations, some pieces are missing pins, or have
damaged pins C:XF,VF .......................................................................................................................40 000

30996.Német 3. Birodalom / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher Turnverband - 1. Bezirks - Strassenturnfest
in Dönis (Német Tornaszövetség - 1. kerület - Utcai tornafesztivál Dönis)" fém jelvény, hímzett
betéttel (38,5x48mm) T:1- / German Third Reich / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher Turnverband -
1. Bezirks - Strassenturnfest in Dönis" metal badge with embroidered textile inlay (38,5x48mm)
C:AU ....................................................................................................................................................22 000

30997.Német 3. Birodalom / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des Hausruckbaues nach der
Heimkehr ins Reich (1. Építők dalfesztivál a Birodalomba való hazatérés után)" Br lemezjelvény,
hátoldalon "SCHWERTNER - EGGENBERG & CIE GRAZ" gyártói jelzéssel (30x46mm) T:1- /
German Third Reich / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des Hausruckbaues nach der
Heimkehr ins Reich" Br sheet metal badge with "SCHWERTNER - EGGENBERG & CIE GRAZ"
makers mark on reverse C:AU ............................................................................................................12 000

30998.NDK ~1970-1980. Zászló formájú festett fém kitűző (14x18mm) T:2 GDR ~1970-1980. Flag-shaped
painted pin (14x18mm) C:XF ...................................................................................................................500

30999.Németország DN "L SC" Leipzig SC zománcozott kitűző T:1- Germany ND "L SC" Leipzig SC
enamelled pin C:AU .................................................................................................................................500

31000.Németország DN "Jena Motor SC" zománcozott kitűző T:2 Germany ND "Jena Motor SC" enamelled
pin C:XF ...................................................................................................................................................500

31001.Olaszország DN "Tommaso Crudeli" szabadkőműves Br kitüntetés, füllel, szalag nélkül (38mm) T:2
Italy ND "Tommaso Crudeli" freemasonry Br decoration, with ear, without ribbon (38mm) C:XF .........1 000

31002.Svájc 1926-1957. 18db-os jelvény tétel érdekesebb darabokkal, közte 1935. "25. Dalfesztivál
Basel", 1940. "Svájci Vöröskereszt", 1957. "Basel 2000 éves" T:2 Switzerland 1926-1957. 18pcs
of badges and pins with interesting pieces, including 1935. "25th Son Festival Basel", 1940.
"Swiss Red Cross", 1957. "2000th Anniversary of Basel" C:XF ..........................................................30 000

31003.Szlovákia DN "Bratislava (Pozsony)" zománcozott fém kitűző (12x14mm) T:2 Slovakia ND
"Bratislava" enamelled pin (12x14mm) C:XF ...........................................................................................500

31004.Szovjetunió ~1960-1970. "Dicső Anya III. osztálya" jelzetlen Ag kitüntetés zománcozott
mellszalaggal, hátoldalán sorszámozott T:2 Soviet Union ~1960-1970. "Order of Maternal Glory 3rd
class" unmarked Ag decoration with enamelled ribbon, numbered on reverse C:XF ...........................6 000

31005.4db-os sportérem tétel, kettesével egy-egy fatalpra rögzítve, benne, 1932. "Concour de ping-pong
Seini" fém sportérem. Szign.: L. Gazdovits, DN "I. dij Bihar VM." ezüstözött fém díjérem, DN "II. dij
Bihar VM." ezüstözött fém díjérem, DN Tenisz sportérem. Szign.: L. T:2,2- ...........................................800

31006.4db magyar turista és természetjáró jelvény, kitűző és fém felvarró:"Hévíz", "Galyatető
Menedékháza - 966m", "Zebegény" és "Eger Vára Baráti Köre" T:2,2- ................................................1 800

31007.4db-os vegyes kitüntetés, jelvény és kitűző tétel, közte 1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a
rendőrség tagjai részére, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval tokban, ~1970. "Az
Ipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés tokban T:1-,2 ......................................500

31008.8db klf "Május 1." jelvény és kitűző T:1-,2 .............................................................................................1 000
31009.8db-os vegyes túrázó jelvény és kitűző tétel, közte NSZK 1976. "7. Nemzetközi Túranap Roth"

T:1-,2 8pcs of various tour badges and pins, including FRG 1976. "7. Int. Volswandertag Roth"
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

31010.8db-os "Edzett Ifjúságért" kitűző tétel, benne három klf verzióval T:2 ..................................................1 000
31011.10db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "Mickey University" festett

aranyozott jelvény "WALT DISNEY CO." gyártói jelzéssel, DN "Természetvédők Turista
Egyesülete" műanyag, madárkát ábrázoló jelvény, DN "Magyar Rádió és Televízió Törzsgárda"
jelvény (2x), valamint egy Toyota embléma T:1-,2 ...............................................................................2 000

31012.12db-os vegyes jelvény és kitüntetés tétel a szocialista korszakból, közte "Kiváló Határőr" jelvény
(2x), "A haza szolgálatáért" kitüntetés (3x) T:2,2- .................................................................................1 200

31013.14db-os vegyes kitüntetés és jelvény tétel a szocialista korszakból, közte 1954. "Munka
Érdemrend" arany és ezüst fokozata, aranyozott és ezüstözött Br kitüntetés, mindkettő
mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval, 1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott, ezüstözött
Br kitüntetés mellszalagon, 1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés, mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval. Minden darab tokban T:1-,2,2- ........................4 000

31014.14db-os vegyes, nagyrészt magyar szocialista jelvény és kitűző tétel, közte "1848-1948"
Magyarország címerét ábrázoló jelvény, "Május 1" kitűző, "1947-1950 A közlekedésért" kitűző,
illetve az Amerikai Egyesült Államok zászlaját ábrázoló jelvény és az Európai Unió zászlaját
ábrázoló olasz jelvény T:2,2- patina ......................................................................................................1 000

31015.15db-os vegyes, főként magyar plakett, kitüntetés és jelvény tétel, közte 1957. "Vörös Csillag
Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, sérült zománccal, 1959. "Jó
Munkáért - Magyar Autóklub" Br plakett, 1985. "MN Köponti Katonai Kórház 1945-1985." ezüstözött
Br plakett "Éremművészeti kiadó (?) váll. IDEA" gyártói jelzéssel, DN "10 éves Önkéntes Rendőri
Szolgálatért" zománcozott, ezüstözött fém jelvény. Minden tétel tokban. T:1-2- ..................................8 000
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31016.15db-os magyar jelvény és kitűző tétel, közte "MKP", "Független Kisgazdapárt", "MNDSZ",
"Nőmunkás" T:1-,2 ................................................................................................................................1 000

31017.32db-os magyar jelvény és kitűző tétel a szocialista időszakból, közte "A Közlekedés Kiváló
Dolgozója", "A Bányászat Kiváló Dolgozója", "25 éves Tanácsi Munkáért", több tokban, miniatűrrel
együtt T:1-2 ...........................................................................................................................................1 200

31018.33db-os kitüntetés és jelvény miniatűr tétel, közte "Munka Érdemrend bronz fokozat", "Élenjáró
Katona", "Sztahanovista" T:1--2 ............................................................................................................1 000

31019.37db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, főleg magyarok, közte "MALÉV", "Söripar", "Harc a
másodpercekért - A Népért" T:1-2 ........................................................................................................1 000

31020.37db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Balesetmentes Bányamunkás", "József Attila Olvasó
Mozgalom", "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság-Ünnepe 1948", "Társadalmi Munkáért -
Debrecen V. Tanács" T:1--2 ..................................................................................................................1 200

31021.38db-os vegyes külföldi, nagyrészt utazással kapcsolatos jelvény és kitűző tétel, közte "Čedok"
utazásszervező cég, "Königsten" címeres kitűző, "Juventur" (2xklf) T:2,2- 38pcs of various, mainly
travel themed badges and pins, inculding "Čedok" travel agency, "Königsten" pin with coat of arms,
"Juventur" (2xdiff) C:XF,VF ...................................................................................................................1 000

31022.39db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Kaposvári Villamossági Gyár", "Világifjúsági
Találkozó", "Budapest Laborvegyszer 1969", "Tavaszi Fesztivál Budapest 1983", "MHS Összetett
Honvéd Verseny", "BNV (Budapesti Nemzetközi Vásár) 1948" T:2 ......................................................1 000

31023.42db-os vegyes külföldi jelvény tétel, érdekesebb darabokkal, közte bolgár, kínai, lengyel és szovjet
darabokkal is T:1-,2 42pcs of various badges and pins, including Bulgarian, Chinese, Polish and
Soviet pieces C:AU,XF ..........................................................................................................................1 200

31024.56db-os vegyes plasztik és fém jelvény és kitűző tétel T:vegyes .........................................................1 000
31025.72db-os vegyes külföldi jelvény tétel, érdekesebb darabokkal, közte csehszlovák, mongol, román

darabokkal is T:1-,2 72pcs of various badges and pins, including Czechoslovakian, Mongolian and
Romanian pieces C:AU,XF ...................................................................................................................1 800

31026.81db-os vegyes, nagyrészt külföldi jelvény és kitűző tétel, közte sport és verseny tematikájúak:
"Spartak 1945", "Tour de Slovaquie XVIII", "Dukla Praha", illetve egyéb "ZOO Pécs", II. János Pál
portréja, "Hotel Moskva CSSR Gottwaldov" T:2,2- 81pcs of various badges and pins, including
sport and championships themed: Spartak 1945", "Tour de Slovaquie XVIII", "Dukla Praha", as well
as "ZOO Pécs", portrait of John Paul II, "Hotel Moskva CSSR Gottwaldov" C:XF,VF ..........................1 400

31027.82db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Hellas", "Limanowa", "Mincovňa Kremnica", "Lea &
Perrins", "Planica", "Ludowe Wotsko Polskie" T:2,2- néhány tű nélkül 82pcs of various badges and
pins, including "Hellas", "Limanowa", "Mincovňa Kremnica", "Lea & Perrins", "Planica", "Ludowe
Wotsko Polskie" C:XF,VF some without needle ....................................................................................1 200

31028.85db-os vegyes, nagyrészt horvát jelvény és kitűző tétel, közte "Labud Zagreb" (6xklf), "Marija
Bistrica", "Pionir Subotica" T:2,2- 85pcs of various, mainly Croatian badges and pins, including
"Labud Zagreb" (6xdiff), "Marija Bistrica", "Pionir Subotica" C:XF,VF ...................................................1 400

31029.Kis doboznyi vegyes jelvény, kitűző, sportérem és emlékérem tétel, főleg a szocialista időszakból
T:vegyes ................................................................................................................................................1 200

Replikák és hamisítványok
31030.1880KB 1Ft "Ferenc József / Középcímer" fém másolata T:2- .............................................................1 000
31031.Ausztria 1865V 1Fl "Ferenc József" fém hamisítványa T:2,2- Austria 1865V 1 Florin "Franz Joseph"

metal fake C:XF,VF ...............................................................................................................................1 000
31032.Ausztria 1873. 2Fl "Bécsi Lövészegylet" fém replika T:1-,2 k. Austria 1873. 2 Florin "Wiener

Schützen Verein" metal replica C:AU,XF scratched .............................................................................1 000
31033.Svájc / Luzern 1518. Tallér ezüstözött Br replikája T:2 Switzerland / Luzern 1518. Thaler silver

plated Br replica C:XF ...........................................................................................................................1 000
31034.DN "4. Infanterie Division - Sturmtruppe" sapkajelvény modern másolat (28x33mm) T:2,2- tűhiány ...2 000
31035."Tűzkereszt I. fokozata" modern kitüntetés másolat, mellszalaggal (modern copy) T:2 kopott

bronzozás ..............................................................................................................................................1 000
31036."Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" modern kitüntetés másolat, mellszalaggal

(modern copy) T:2 több ph. ...................................................................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31037.Libéria 2002. 1D "Európai pénz - Görögország" fém emlékérem + Belgium 1999. 10c T:1-,2 Liberia

2002. 1 Dollar "European Currency - Greece" commemorative medal + Belgium 1999. 10 Cents
C:AU,XF ...................................................................................................................................................800

31038.6db-os vegyes kitüntetés, díjplakett, díjérem és jelvény tétel a Szocializmus időszakából T:2,2- ...........800
31039.Tartalmas, 17db-os vegyes tétel, benne sok ezüst pénzérmével, közte: Csehország / Történelmi

tartomány 1703. 1kr Ag "I. Lipót" (0,68g), Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1718. 1kr Ag
"György Vilmos" (0,53g), Német Birodalom 1905A 1/2M Ag T:vegyes Interesting lot of 17pcs of
coins, with some silver ones, including: Bohemia 1703. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,68g), German
States / Brandenburg-Bayreuth 1718. 1 Kreuzer Ag "Georg Wilhelm" (0,53g), German Empire
1905A 1/2 Mark Ag C:mixed ...............................................................................................................10 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

31040.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~536g súlyban .....................................................................1 400
31041.Vegyes magyar fillér tétel a Pengő és Forint korszakból ~290g súlyban T:vegyes ..............................1 200
31042.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31043.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31044.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31045.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31046.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 293. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 292. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 3000
30004 2400
30005 2200
30006 1200
30007 3000
30008 3000
30010 1000
30011 1000
30012 5500
30014 5000
30015 4800
30021 5000
30022 2400
30023 1400
30024 1000
30025 900
30026 1000
30027 1200
30028 1600
30032 5500
30040 1200
30042 800
30044 3400
30045 1800
30046 1000
30047 3400
30049 2400
30050 1600
30052 1800
30053 1000
30054 1000
30055 1800
30057 2000
30058 3200
30059 2000
30060 2000
30061 2600
30062 3800
30065 2000
30066 2000
30068 800
30070 2000
30071 24000
30073 1200
30076 500
30077 800
30078 1200
30083 1200
30084 1000
30085 800
30086 1000
30087 6000
30088 2600
30090 5000

30091 1000
30092 8500
30093 5000
30094 7000
30096 1200
30097 1000
30098 15000
30099 7000
30100 6500
30102 5000
30103 7000
30104 5500
30105 5500
30106 3200
30107 1800
30110 2200
30111 2400
30112 2000
30113 2400
30114 1400
30116 1400
30118 2600
30119 3000
30129 3400
30130 1600
30131 2000
30132 6500
30133 8500
30135 1200
30136 32000
30137 1800
30138 3600
30139 5500
30140 13000
30141 1200
30142 1800
30143 1200
30144 4200
30145 3000
30146 4200
30147 8000
30148 1000
30149 1000
30150 9000
30152 1000
30153 3000
30154 3000
30155 3200
30156 3000
30157 3200
30158 1400
30159 2400
30160 9500
30161 1800

30162 3600
30163 2800
30164 1800
30165 4000
30166 2800
30167 13000
30168 1200
30169 1600
30170 9500
30171 3400
30172 3400
30173 3400
30174 3400
30175 3200
30176 1000
30177 1000
30178 1000
30179 1000
30180 2000
30181 3800
30182 2600
30183 2600
30184 1200
30185 2600
30186 1200
30187 3000
30188 3400
30189 1400
30190 3400
30191 3600
30192 3800
30193 2000
30194 8500
30195 8000
30196 30000
30197 24000
30198 1600
30199 4400
30200 1000
30201 1000
30203 1000
30204 1400
30208 2400
30209 2400
30210 13000
30211 4200
30212 2800
30213 2800
30214 5500
30215 900
30216 2000
30217 6000
30221 5000
30226 2200

30227 1400
30228 5500
30229 8500
30231 2200
30232 1600
30233 3400
30234 800
30237 1000
30238 800
30239 6000
30240 5000
30243 13000
30245 22000
30246 24000
30247 800
30248 32000
30249 500
30250 2000
30251 3000
30252 5000
30253 800
30254 4000
30255 5000
30256 4000
30257 4000
30259 4000
30260 2000
30261 1400
30262 1400
30263 1400
30264 2000
30265 2000
30266 1400
30267 1400
30268 1400
30269 24000
30272 6500
30273 5000
30274 6500
30275 5500
30276 5500
30277 1800
30278 1800
30279 1800
30280 2000
30281 2000
30282 1000
30283 1600
30284 1000
30285 1000
30286 1200
30287 2000
30288 2000
30289 2000

30290 2000
30291 10000
30292 2200
30293 1600
30294 1800
30295 2200
30296 4400
30297 2000
30298 3600
30299 1000
30301 1000
30302 6000
30303 1000
30304 1400
30305 1400
30306 1400
30307 1400
30308 1400
30309 1400
30310 1400
30311 1400
30312 1600
30313 1600
30314 1400
30315 1400
30316 1400
30317 1400
30318 3600
30319 1600
30320 1400
30321 3200
30322 8000
30324 10000
30325 7000
30326 9500
30327 2000
30328 4800
30329 3200
30330 2200
30331 3200
30332 3800
30333 1200
30336 3000
30337 4400
30338 3000
30339 4000
30340 1400
30341 1200
30342 1000
30343 1200
30344 1400
30345 1400
30346 1600
30347 4000

30348 4000
30349 3200
30351 3200
30352 3200
30353 4400
30354 4200
30355 3200
30356 3200
30357 3400
30358 3400
30359 3400
30360 3400
30361 3600
30362 3400
30363 3600
30364 3600
30365 3400
30366 3600
30367 4400
30368 3800
30370 2200
30371 3800
30372 3600
30373 3400
30374 3600
30375 34000
30377 1600
30378 3600
30379 4000
30381 3400
30382 3800
30383 3600
30384 4000
30386 4000
30388 4000
30389 3800
30390 4000
30391 1600
30392 1600
30393 4600
30394 4600
30395 5000
30396 1400
30397 1400
30398 1400
30399 1400
30400 1800
30401 1400
30402 4000
30404 4400
30405 4600
30406 4000
30407 5500
30408 4800



30409 13000
30410 4800
30411 8000
30412 12000
30414 6500
30415 4200
30416 18000
30419 6500
30420 2600
30421 8000
30424 2200
30428 6000
30429 4000
30430 1400
30431 3200
30436 9000
30437 2400
30438 2200
30439 5000
30442 2200
30443 6500
30444 8500
30445 7500
30446 8500
30447 6500
30448 5500
30449 4000
30450 6000
30452 8000
30453 7500
30454 7500
30455 8500
30456 2200
30457 9500
30465 2200
30478 6500
30479 3000
30481 12000
30482 1000
30483 1400
30484 1000
30488 1000
30489 800
30490 3000
30493 2600
30495 800
30499 1400
30503 500
30505 2600
30506 5500
30507 11000
30508 6000
30509 2000
30510 2800

30511 5500
30515 5000
30516 5500
30517 6000
30519 5500
30520 800
30523 500
30524 1600
30525 12000
30529 3800
30532 3200
30533 1600
30535 7500
30536 1400
30538 5000
30539 1800
30541 4800
30545 900
30555 6500
30556 5000
30557 2200
30558 5000
30559 5500
30561 4000
30563 800
30564 5000
30566 2400
30570 1000
30571 1200
30574 800
30575 5000
30578 800
30583 1000
30584 100
30586 1400
30588 2000
30589 1000
30591 2200
30592 1400
30593 4200
30597 2000
30600 3800
30602 1000
30607 1200
30613 800
30614 2000
30616 800
30617 6500
30618 5000
30622 500
30623 1800
30626 1000
30627 6000
30628 1000

30630 1000
30632 2400
30635 800
30636 2000
30637 2200
30638 1400
30639 1400
30641 2200
30642 1600
30643 1400
30644 1400
30645 1400
30646 1600
30647 1400
30648 1600
30649 1600
30652 1400
30653 1400
30654 1400
30655 1400
30656 1800
30657 1800
30658 2400
30659 2800
30671 2600
30673 2600
30674 3600
30675 16000
30677 42000
30678 9000
30679 150000
30680 300000
30683 75000
30684 60000
30685 8000
30686 800
30687 4600
30688 4200
30689 2000
30690 2200
30691 2600
30692 1600
30693 2800
30694 1400
30695 1400
30697 1000
30698 1000
30699 2400
30701 1000
30706 1000
30707 2000
30709 1000
30710 1200
30712 1800

30713 1200
30714 1000
30715 1000
30716 1000
30718 1600
30720 1000
30721 3000
30725 1400
30729 1400
30731 2200
30732 1400
30734 1000
30736 1000
30737 1800
30740 2000
30741 2400
30742 8000
30743 1400
30744 1200
30748 5000
30753 3000
30754 2400
30755 2200
30756 2200
30758 5500
30760 5500
30761 5500
30762 6500
30764 1000
30765 1000
30766 1600
30767 1600
30770 1600
30771 800
30772 4000
30773 4000
30775 1200
30776 13000
30777 5000
30778 4000
30779 1800
30780 3000
30781 1800
30782 6000
30784 1600
30785 2200
30786 4000
30787 6000
30788 5500
30789 15000
30790 6000
30791 800
30792 9500
30794 5000

30795 5000
30796 3200
30797 4800
30800 5500
30801 6500
30803 2000
30805 1800
30806 1600
30811 8000
30812 2800
30815 3000
30816 2800
30817 2800
30818 4000
30820 3000
30821 2200
30822 1600
30823 3200
30824 2200
30825 1600
30827 2000
30829 1400
30830 1400
30831 1200
30832 1400
30833 1200
30834 1200
30835 1400
30836 1200
30837 1400
30838 1200
30839 4200
30840 1600
30841 1600
30842 1600
30843 1600
30847 1400
30849 1800
30850 2000
30859 9000
30863 9500
30864 9000
30867 9500
30872 1200
30873 6000
30875 5000
30879 1600
30881 1600
30882 3000
30883 800
30887 800
30888 800
30890 2200
30891 5500

30892 1000
30893 1000
30896 1600
30897 1600
30898 1600
30899 1600
30901 1600
30902 1600
30904 1600
30906 1600
30907 1600
30908 1200
30909 10000
30910 3200
30911 2200
30913 2200
30915 1400
30916 2000
30918 2000
30919 2000
30920 1400
30921 2800
30927 1400
30928 1600
30942 2000
30943 1600
30944 1400
30945 1400
30947 1400
30948 1400
30950 1200
30952 1000
30955 1000
30964 2600
30967 3400
30968 800
30970 2600
30971 1400
30974 1200
30976 1800
30977 1600
30978 2600
30979 1000
30986 2000
30987 1600
30988 1600
30989 1200
30990 1600
30991 1200
30993 1000
30995 2400
30997 1800
30999 1600
31001 16000



31003 6000
31005 2200
31007 1400
31008 1800
31009 70000
31010 2400
31011 1400
31012 3000
31013 2200
31014 1400
31015 3000
31016 2400
31017 1400
31019 1000
31020 1000
31022 1400
31030 1000
31031 1000
31032 1600
31033 1200
31035 1000
31039 3400
31040 1200
31042 2800
31043 2000
31044 3200
31045 1000
31049 1800
31055 1000
31056 2600
31062 2200
31063 1000
31069 1200
31076 12000
31077 1800
31082 1200
31091 1200
31093 5000
31094 1600
31096 500
31100 1600
31101 1000
31102 800
31103 1200
31104 2200
31105 1000
31106 800
31107 5500
31110 3400
31111 1200
31112 8500
31113 3200
31116 2000
31117 2600

31118 2000
31119 5500
31120 5500
31121 3200
31122 3200
31123 3200


